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Materiais incorporados ao acervo no período de 01/04/2019 a 30/04/2019

Bib. Pub./Empréstimo

Livros
ABREU, Caio Fernando. Triângulo das águas. Edição revista pelo

autor. Porto Alegre: L&PM, 2005. 228 p. ISBN 9788525412171.

Quantidade:

1

ACHARYA, Vijay. A cozinha indiana. São Paulo: Larousse do

Brasil, 2008. 124 p. (Cozinha das 7 famílias). ISBN

9788576353584 (broch.).

Quantidade:

1

ADIGA, Aravind. O último homem na torre. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2014. 397 p. ISBN 9788520926017 (broch.).

Quantidade:

1

AGUSTONI, Prisca. O Atlântico em movimento: signos da

diáspora africana na poesia contemporânea de língua portuguesa.

Belo Horizonte: Mazza, 2013. 230 p. ISBN 9788571606081

(broch.).

Quantidade:

2

ALCÁZAR, Cesar. O coração do cão negro. 2. ed. Porto Alegre:

AVEC Editora, 2016. 63 p. (Contos do cão negro ; 1). ISBN

9788567901558 (broch.).

Quantidade:

1

ALLENDE, Isabel. O amante japonês. 3. ed. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2016. 289 p. ISBN 9788528620276 (broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Candido Jose Mendes de. O que é vídeo. São Paulo:

Círculo do Livro, [1993?]. 184p. (Primeiros passos (Círculo do

Livro) ; 27).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Maria Isabel Mendes de; EUGENIO, Fernanda (Org).

Culturas jovens: novos mapas do afeto. Rio de Janeiro: Jorge

Zahar, 2006. 239 p. ISBN 8571109443 (broch.).

Quantidade:

1

ALVAREZ, Rodrigo. Aparecida: a biografia da santa que perdeu a

cabeça, ficou negra, foi roubada, cobiçada pelos políticos e

conquistou o Brasil. São Paulo: Globo, 2014. 237 p.  ISBN

9788525057532 (broch.).

Quantidade:

1

ANDERSEN, Sarah. A louca dos gatos. São Paulo: Seguinte, 2018.

110 p. ISBN 9788555340567 (enc.).

Quantidade:

1

ANDERSON, Chris. Free: o futuro dos preços. Rio de Janeiro:

Elsevier, 2009. 269 p. ISBN 9788535230680 (broch.).

Quantidade:

1

ANDERSON, Louise. Percepção da morte. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2015. 544 p. ISBN 9788528615272 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Carlos Drummond de; FERRAZ, Eucanaã. Alguma

poesia. São Paulo: Companhia das Letras, 2013. 110 p. ISBN

9788535922837 (broch.).

Quantidade:

1

ARANHA, Graça. Canaã. 2. ed. Rio de Janeiro: Ediouro, 2002. 292

p. ISBN 8500010509 (broch.).

Quantidade:

1

ARNALDUR INDRIDASON. Vozes. São Paulo: Companhia das

Letras, 2012. 359 p. ISBN 9788535920581 (broch.).

Quantidade:

1

ARNOLD, David. Mosquitolândia. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2015. 350 p. ISBN 9788580577792 (broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. Papéis avulsos. 1. ed. São Paulo: Martins

Fontes, 2005. lxvi, 272 p. (Coleção contistas e cronistas do Brasil).

ISBN 8533620748 (broch.).

Quantidade:

1

AUSTEN, Jane. A Abadia de Northanger. Porto Alegre, RS : :

L&PM Pocket, 2012. 268 p. (Coleção L&PM Pocket ; 978). ISBN

9788525424648 (broch.).

Quantidade:

1

AUSTEN, Jane. Orgulho e preconceito. 2. ed. Rio de Janeiro:

Civilização Brasileira, 2006. 430 p. ISBN 8520007325 (broch.).

Quantidade:

1

AUSTEN, Jane. Persuasão. São Paulo: Folha de S. Paulo, 2017.

255 p. (Coleção Folha Mulheres na literatura ; 6). ISBN

9788579493362 (enc.).

Quantidade:

1

AUSTER, Paul. Timbuktu: a novel. New York: Henry Holt, 1999.

181 p. ISBN 0805054073 (broch.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Elaine de. Alimentos orgânicos: ampliando os

conceitos de saúde humana, ambiental e social. Florianópolis, SC:

Insular, 2003. 200 p. ISBN 8574741574 (broch.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Francisco. Doce gabito. Rio de Janeiro: Record, 2012.

460 p. ISBN 9788501096449 (broch.).

Quantidade:

3

BAGSHAWE, Tilly. Fama. Rio de Janeiro: Record, 2013. 460 p.

ISBN 9788501096630 (broch.).

Quantidade:

1

BALZAC, Honoré de. A mulher de trinta anos. São Paulo: Nova

Cultural, 2003. 158 p. (Ler é preciso). ISBN 8513011347 (enc.).

Quantidade:

1

BARDIN, Laurence. Análise de conteúdo. Lisboa, Portugal:

Edições 70, 1987. 236 p. ISBN 9724407497 (broch.).

Quantidade:

1

BARLETTA, Martha. Marketing para mulheres: como entender e

aumentar sua participação no maior segmento do mercado. Rio de

Janeiro: Campus, 2006. 229 p. ISBN 8535220968 (broch.).

Quantidade:

1

BARNES, Julian. O sentido de um fim. Rio de Janeiro: Rocco,

2012. 159 p. ISBN 9788532527554 (broch.).

Quantidade:

1

BARON-COHEN, Simon. Dirença essencial: a verdade sobre o

cérebro de homens e mulheres. Rio de Janeiro: Objetiva, 2004. 293

p. ISBN 8573026073 (broch.).

Quantidade:

1

BARRETO, Lima. Triste fim de Policarpo Quaresma. Rio de

Janeiro: Nova Fronteira, 2011. 240 p. (Saraiva de bolso). ISBN

9788520927274 (broch.).

Quantidade:

1

BEAUVOIR, Simone de. As belas imagens: romance. Rio de

Janeiro: Nova Fronteira, 1989. 141 p.

Quantidade:

1

BEAUVOIR, Simone de. Memórias de uma moça bem-

comportada. São Paulo: Círculo do Livro, 1987. 335 p. (Grandes

escritoras).

Quantidade:

1

BECKETT, Samuel; NIXON, Mark (Org). Ossos de eco: conto

inédito. São Paulo: Biblioteca Azul, 2015. 149 p. ISBN

9788525058911 (broch.).

Quantidade:

1

BERCITO, Diogo; VERGANI, Pedro; VERGANI, Arthur. Rasga-

mortalhas. Campinas, SP: Zarabatana, 2016. [80] p. ISBN

9788560090815 (broch.).

Quantidade:

1

BERNARDES, Heloisa. Joias raras da saúde: um guia de terapias

para um novo estilo de vida. São Paulo: Academia, 2014. 174 p.

ISBN 9788542202472 (broch.).

Quantidade:

1

BERNARDES, Heloisa. O que a dieta ortomolecular pode fazer

por você: entenda seu corpo e mantenha-se jovem e saudável. São

Paulo: Academia de Inteligência, 2009. 234 p. ISBN

9788560096428 (broch.).

Quantidade:

1
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BLANC, Nero. Até que a morte os separe. Rio de Janeiro: Ediouro,

2005. 246 p. (Palavras cruzadas ; mistério e suspense). ISBN

8500015837 (broch.).

Quantidade:

1

BOLDRIN, Rolando. História de contar o Brasil: um carroção de

causos de Rolando Boldrin. São Paulo: Nova Alexandria, 2012.

187 p. ISBN 9788574923567 (broch.).

Quantidade:

1

BORGES, Jorge Luis. Ficções (1944). São Paulo: Companhia das

Letras, 2007. 169 p. (Biblioteca Borges). ISBN 9788535911237

(broch.).

Quantidade:

1

BORGES, Vavy Pacheco. O que é história. São Paulo: Círculo do

Livro, 1991. 178 p. (Primeiros passos (Círculo do Livro) ; 12).

ISBN (enc.).

Quantidade:

1

BOTSARIS, Alexandros Spyros; ADDOR, Flávia. Doce vôo da

juventude: como tratar bem de seu corpo por dentro e por fora. Rio

de Janeiro: Objetiva, 2007. 250 p. ISBN 9788573028591 (broch.).

Quantidade:

1

BRANDÃO, Carlos Rodrigues,. O que é educação. São Paulo:

Círculo do Livro, 1991. 180 p. (Primeiros passos (Círculo do

Livro) ; 19). ISBN (enc.).

Quantidade:

1

BRASIL afro-brasileiro. 3. ed. Belo Horizonte: Autêntica, 2015.

347 p. ISBN 9788586583797 (broch.).

Quantidade:

2

BRIGGS, Fran; GIOVANNINI, Anna. Mercenário$. Porto Alegre:

Jambô, 2016. v. ISBN 9788583650577 (broch.).

Quantidade:

1

BRISTOL, Brian. Por que amamos ler?: grandes escritores tentam

explicar nosso fascínio pela leitura. São Paulo: Novo Conceito,

2008. 104 p. ISBN 9788599560563 (enc.).

Quantidade:

1

BRONTË, Emily. O morro dos ventos uivantes. 5. ed. Rio de

Janeiro: Record, 2013. 397 p. (Grandes traduções). ISBN

9788501040268 (broch.).

Quantidade:

1

BROOK, Rhidian. O dia seguinte. 1. ed. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2014. 270 p. ISBN 9788580575927 (broch.).

Quantidade:

1

BROWN, H. Jackson; BROWN, Rosemary.; PEEL, Kathy.

Pequeno manual de instruções para a vida: Natal. Rio de Janeiro:

Ediouro, 1994. 159 p. ISBN 8500928476 (broch.).

Quantidade:

1

BSTAN-'DZIN-RGYA-MTSHO, Dalai Lama XIV. Minha

autobiografia espiritual: ensinamentos, objetivos e discursos

transcritos, traduzidos, adaptados e editados por Sofia Stril- Rever.

Rio de Janeiro: Bertrand Brasil, 2009. 249 p. ISBN

9788528614091 (broch.).

Quantidade:

1

BUKOWSKI, Charles. Misto-quente. Porto Alegre: L&PM Pocket,

2012. 316 p. (Coleção L&PM Pocket ; 481). ISBN 9788525414656

(broch.).

Quantidade:

1

BUSIEK, Kurt. Shockrockets: esquentando os motores. Rio de

Janeiro: Pixel Media, 2006. [164] p. ISBN 8573164824 (broch.).

Quantidade:

1

BYINGTON, Olívia. O que é que ele tem. Rio de Janeiro:

Objetiva, 2016 181 p. ISBN 9788547000110 (broch.).

Quantidade:

1

CAETANO, Eneida Magallhães. Cuidando de mim: ensinamentos

milenares e ritos tibetanos. Belo Horizonte: Leitura, 2011. 127 p.

ISBN 9788573589832 (broch.).

Quantidade:

1

CAMARGO, Zeca. Elza. Rio de Janeiro: Leya, 2018. 377 p. ISBN

9788544107737 (broch.).

Quantidade:

1

CAMPOS, Chris. Almanaque das festas instantâneas: 25 temas de

festas + dicas para ser uma festeira (quase) profissional em casa.

Rio de Janeiro: Memória Visual, 2009. 127 p. ISBN

9788589617253 (broch.).

Quantidade:

1

CAMPOS, Chris. Assim te conquistei: como 30 casais encontram o

amor de suas vidas. São Paulo: Versar, 2008. 176 p. ISBN

9788599828038 (broch.).

Quantidade:

1

CÂNDIDO, Antônio; DANTAS, Vinicius. Textos de intervenção.

São Paulo: Duas Cidades: Editora 34, 2002. 389 p. (Espírito

crítico). ISBN 8573262397 (broch.).

Quantidade:

1

CAPOTE, Truman. A sangue frio. São Paulo: Abril Cultural, 1980.

412 p. (Grandes sucessos).

Quantidade:

1

CARDOSO, Renato; CARDOSO, Cristiane. Casamento blindado:

o seu casamento à prova de divórcio. Rio de Janeiro: Thomas

Nelson Brasil, 2012. 271 p. ISBN 9788578600136

Quantidade:

1

(broch.).

CARMO, Joao Clodomiro do. O que é informática. São Paulo:

Círculo do Livro, [1992?]. 162 p (Primeiros passos (Círculo do

Livro) ; 22).

Quantidade:

1

CARPINEJAR. www.twitter.com/carpinejar. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2009. 84 p. ISBN 9788528614084 (broch.).

Quantidade:

1

CASTELLIANO, Tania. Desperte!: É tempo de falar em público.

5. ed. Rio de Janeiro: Record, 2007. 171 p. ISBN 9788501050113

(broch.).

Quantidade:

1

CAUVIN, Véronique. A cozinha francesa. São Paulo: Larousse do

Brasil, 2008. 124 p. (Cozinha das 7 famílias). ISBN

9788576353690 (broch.).

Quantidade:

1

CHARLE, Christophe. A gênese da sociedade do espetáculo: teatro

em Paris, Berlim, Londres e Viena. São Paulo: Companhia das

Letras, 2012. 397 p., [16]p. de estampas (História social da arte).

ISBN 9788535919899 (enc.).

Quantidade:

1

CHARTIER, Roger. Os desafios da escrita. São Paulo: Ed.

UNESP, 2002. 144 p. ISBN 8571393907 (broch.).

Quantidade:

1

CHEEVER, John. Bullet Park. São Paulo: Companhia das Letras,

2013. 221 p.

Quantidade:

1

CHEVALIER, Scarlet Moon de. Dr. Roni e Mr. Quito: a vida do

amado e temido boêmio de Ipanema. Rio de Janeiro: Ediouro,

2006. 249, [2] p. ISBN 8500018313 (broch.).

Quantidade:

1

CHNEE, Vitor Alexandre. O projeto secreto de Einstein. São

Paulo: Landmark, 2005. 269 p. ISBN 8588781247 (broch.).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. Assassinato no campo de golfe. 3. ed. Rio de

Janeiro: BestBolso, 2011. 263 p. ISBN 9788577990726 (broch.).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. Os treze problemas. Porto Alegre, RS : :

L&PM Pocket, 2015. 248 p. (Agatha Christie Coleção L&PM

pocket ; 960).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. Os últimos casos de Miss Marple. Porto

Alegre, RS : : L&PM Pocket, 2011. 185 p. (Coleção L&PM Pocket

; 995). ISBN 9788525425096 (broch.).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. Um gato entre os pombos. Porto Alegre, RS : :

L&PM Pocket, 2009. 271 p. (Coleção L&PM Pocket ; 828).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. Um passe de mágica. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, Porto Alegre: L&PM, 2006. 197 p. (Coleção L&PM

pocket ; 498). ISBN 8520918786 (Nova Fronteira) (broch.).

Quantidade:

1

CLARK, Mary Higgins. Finja que não está vendo. 2. ed. Rio de

Janeiro: Rocco, 1999. 258p. ISBN 8532510094 (broch.).

Quantidade:

1

COACHING na prática: como o coaching pode contribuir em todas

as áreas da sua vida. São Paulo: Editora França, 2012. 216 p. ISBN

9788564777057 (broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Frederico Oliveira (Org); MAGALHÃES, Marcelo;

CÊRA, Flávia (Org.); FUNARTE. Literatura. Rio de Janeiro:

FUNARTE, 2017. 411 p. (Ensaios brasileiros contemporâneos).

ISBN 9788575071953 (broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Paulo. El zahir. Barcelona, España: Planeta, 2005. 286

p. ISBN 9788408059684 (broch.).

Quantidade:

1

COETZEE, J. M. Vida e época de MIchael K. 2. ed. São Paulo:

Companhia das Letras, 2003. 211 p. ISBN 8535903771 (broch.).

Quantidade:

1

COHEN, Marleine. Dalai Lama. São Paulo: Globo, 2006. 111 p.

(Biblioteca Época. personagens que marcaram época).

Quantidade:

1

COLBERT, Felipe. Ponto cego. Barueri, SP: Novo Século, 2012.

350 p. ISBN 9788576796572 (broch.).

Quantidade:

1

COLLINS, Stephen. A gigantesca barba do mal. São Paulo: Nemo,

2016. v. ISBN 9788582863213 (broch.).

Quantidade:

1

CONRADO, Laura. Freud, me sgeura nessa!. Barueri, SP: Novo

Século, 2014. 271 p. ISBN 9788542802252 (broch.).

Quantidade:

1

CONTEXTO organizacional midiatizado. São Caetano do Sul, SP:

Difusão, Rio de Janeiro: SENAC RIO, 2014. 191 p. (Faces da

cultura e da comunicação organizacional ; 8). ISBN

Quantidade:

1

Pag. 2



9788578081775 (broch.).

CORNETTE, Jean-Luc. Frida Kahlo: para que preciso de pés

quando tenho asas para voar?. São Paulo: Nemo, 2016. 122, [6] p.

ISBN 9788582863534 (broch.).

Quantidade:

1

CORNWELL, Bernard. A busca do Graal. 6. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2005. 3 v. (A busca do Graal). ISBN 8501061706 (v.1).

Quantidade:

1

CORNWELL, Bernard. O condenado. 4. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2008. 321 p. ISBN 9788501069337 (broch.).

Quantidade:

1

CORTELLA, Mario Sergio. Não nascemos prontos!: provocações

filosóficas. 18. ed. Petrópolis, RJ: Vozes, 2015. 134 p. ISBN

9788532632869 (broch.).

Quantidade:

1

CURY, Augusto. Treinando a emoção para ser feliz: auto-estima.

São Paulo: Academia de Inteligência, 2001. 178 p. ISBN

8587643061 (broch.).

Quantidade:

1

DAMATTA, Roberto. Carnavais, malandros e heróis: para uma

sociologia do dilema brasileiro. 6. ed. Rio de Janeiro: Rocco, 1997.

366 p.

Quantidade:

1

DAY, Sylvia. Toda sua. São Paulo: Paralela, 2012. 274 p.

(Crossfire ; 1). ISBN 9788565530118 (broch.).

Quantidade:

1

DE BERNIÈRES, Louis. A guerra de Don Emmanuel. Rio de

Janeiro: Record, 2001. 388 p. ISBN 850105657X (broch.).

Quantidade:

1

DEFOE, Daniel. Robinson Crusoé. São Paulo: Iluminuras, 2008.

255 p. ISBN 857321175x.

Quantidade:

1

DEL PRIORE, Mary; BASSANEZI, Carla. História das mulheres

no Brasil. 10. ed. São Paulo: Contexto: 2017. 678 p. ISBN

9788572442565 (broch.).

Quantidade:

1

DELISLE, Guy. O guia do pai sem noção, 1. Campinas, SP:

Zarabatana, 2017. 190 p. ISBN 9788560090822 (broch.).

Quantidade:

1

DEMATTEIS, J. M.; WILLIAMS, Kent. Blood: uma história de

sangue. São Paulo: Pipoca & Nanquim, 2018. v. ISBN

9788593695124 (enc.).

Quantidade:

1

DERAM, Sophie. O peso das dietas: emagreça de forma

sustentável dizendo não às dietas! São Paulo: Sensus, 2014. 320 p.

ISBN 9788567087016 (broch.).

Quantidade:

1

DICK, Philip K. Androides sonham com ovelhas elétricas?. São

Paulo: Aleph, 2014. 269 p. ISBN 9788576571605 (broch.).

Quantidade:

1

DIMENSTEIN, Gilberto. O cidadão de papel: a infância, a

adolescência e os direitos humanos no Brasil. 22. ed. São Paulo:

Ática, 2009. 167 p. ISBN 978508143924 (broch.).

Quantidade:

1

DORIA, Pedro R $q (Pedro Rubem). 1565: enquanto o Brasil

nascia : a aventura de portugueses, franceses, índios e negros na

fundação do país. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2012. 277 p.,

[32] p. de estampas ISBN 9788520931141 (broch.).

Quantidade:

1

DOSTOIEVSKI, Fiodor. Um pequeno herói. São Paulo: Editora

34, 2015. 81p. (Coleção Leste). ISBN 9788573265996 (broch.).

Quantidade:

1

DOWSWELL, Paul. O órfão de Hitler. São Paulo: Planeta, 2009

271 p. ISBN 9788542207989 (broch.).

Quantidade:

1

DOYLE, Arthur Conan Sir. Sherlock Holmes em "O solteirão

nobre" e outras histórias. Porto Alegre: L&PM, 1998. 206 p.

(L&PM pocket ; 109). ISBN 8525408964 (broch.).

Quantidade:

2

DOYLE, Arthur Conan Sir. The complete stories of Sherlock

Holmes. Londres [Inglaterra]: Wordsworth Classics, 2007. 1408 p.

(The library collection). ISBN 9781840220766 (enc.).

Quantidade:

1

DUBOIS, Allison. Não é preciso dizer adeus. 2. ed. Rio de Janeiro:

Sextante, 2006. 154 p ISBN 8575422170 (broch.).

Quantidade:

1

DUNAS, Felice; GOLDBERG, Phillip. Jogos de paixão: técnicas

orientais milenares para alcançar a felicidade e o bem-estar através

de sexo fantástico. Rio de Janeiro: Record, 1999. 304 p. ISBN

8501053031 (broch.).

Quantidade:

1

EAGLETON, Terry. Marx estava certo. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2012. 216 p. ISBN 9788520925546 (broch.).

Quantidade:

1

EHRMANN, Max. Desiderata: um caminho para a vida. Rio de

Janeiro: Sextante, 2003. 67 p. ISBN 8575420461 (enc.).

Quantidade:

1

EISNER, Will. Fagin, o judeu. São Paulo: Cia. das Letras, 2005.

122 p., [6] p. ISBN 9788535906257 (broch.).

Quantidade:

1

ELLIS, Elizabeth M. Educando filhos responsáveis: como superar

a culpa e a tolerância excessiva e criar filhos conscientes. São

Paulo: Ática, 1997. 319 p. ISBN 850806702X (broch.).

Quantidade:

1

ELLIS, Warren. Planetary: deixando o século 20. Rio de Janeiro:

Pixel Media, 2008. v. ISBN 9788560347919 (broch.).

Quantidade:

1

FARIA, Ricardo de Moura. O amor nos tempos do AI-5. Barueri,

SP: Novo Século, 2015. 542 p. (Talentos da literatura brasileira).

ISBN 9788542807233 (broch.).

Quantidade:

1

FAUSTO, Boris. História do Brasil. 12. ed. 2. reimpr. São Paulo:

EDUSP, 2007. 660 p. (Didática ; 1). ISBN 8531402409 (Edusp).

Quantidade:

1

FAUSTO, Boris. História do Brasil. 12. ed. São Paulo: EDUSP,

2006. 660 p. (Didática ; 1). ISBN 8531402409 (Edusp).

Quantidade:

1

FERNANDES, Florestan. O que é revolução. São Paulo: Círculo

do Livro, 1989. 207p. (Primeiros passos ; 3). ISBN (enc.).

Quantidade:

1

FERRANTE, Elena. Um amor incômodo. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2017. 173 p. ISBN 9788551001370 (broch.).

Quantidade:

1

FERRIS, Joshua. E nós chegamos ao fim. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2008. 350 p. ISBN 9788520920886.

Quantidade:

1

FILLIOZAT, Isabelle. Entendendo o coração das crianças:

compreenda sua linguagem e seus risos e choros : como lidar com

as emoções dos seus filhos. Rio de Janeiro: Campus, 2000. 253 p.

ISBN 8535206477 (broch.).

Quantidade:

1

FIOR, Manuele. A entrevista. São Paulo: Mino, 2018. 175 p. ISBN

9788569032380 (broch.).

Quantidade:

1

FITZGERALD, F. Scott. O grande Gatsby. São Paulo: Abril

Cultural, 1980. 221 p.

Quantidade:

1

FITZGERALD, F. Scott. O grande Gatsby. São Paulo: Leya, 2013.

175 p.

Quantidade:

1

FLAUBERT, Gustave. Um coração singelo. Rio de Janeiro: Rocco

Jovens Leitores, 2012. 78 p. (Coleção Novelas imortais). ISBN

9788579801105 (broch.).

Quantidade:

1

FOENKINOS, David. Lennon. São Paulo: Nemo, 2017. 151 p.

ISBN 9788582863732 (broch.).

Quantidade:

1

FOLLETT, Ken. Coluna de fogo. São Paulo: Arqueiro, 2017. 806

p. ISBN 9788580417340 (broch.).

Quantidade:

1

FOLLETT, Ken. Edge of eternity. Londres: MacMillan, 2014.

1000 p. ISBN 9780230710160 (broch.).

Quantidade:

1

FOLLETT, Ken. O homem de São Petersburgo. Rio de Janeiro:

BestBolso, 2009 432 p.

Quantidade:

1

FONSECA, Edson Nery da. Problemas brasileiros de

documentação. Brasília: IBICT, 1988. 338 p. ISBN 857013018X

(broch.).

Quantidade:

1

FORSYTH, Frederick. O Veterano. Rio de Janeiro: Record, 2002.

286 p. ISBN 8501062448 (broch.).

Quantidade:

1

FORTIER, Anne. A irmandade perdida. São Paulo: Arqueiro,

2010. 445 p. ISBN 9788580414523 (broch.).

Quantidade:

1

FRACTION, Matt; ZDARSKY, Chip. Criminosos do sexo: uma

estranha habilidade. São Paulo: Devir, 2015. 1 v. ISBN

9788575326121 (enc.).

Quantidade:

1

FRANCIS, Paulo. Diário da corte: crônicas do maior polemista da

imprensa brasileira. 2. reimpr. São Paulo: Três Estrelas, 2012. 407

p. ISBN 9788565339025 (broch.).

Quantidade:

1

FRANCO, Sérgio. As 500 melhores coisas de ser pai. São Paulo:

Matrix, 2007. 108 p. (As 500 melhores coisas de). ISBN

9788577880119 (broch.).

Quantidade:

1

FUKUDA, Andrew Xia. A caçada. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2013. 286 p. (A caçada ; 1). ISBN 9788580574340 (broch.).

Quantidade:

1

GAARDER, Jostein; HELLERN, Victor; NOTAKER, Henry. O

livro das religiões. São Paulo: Cia. das Letras, 2005. 335 p. ISBN

8535906983 (broch.).

Quantidade:

1
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GABEIRA, Fernando. Onde está tudo aquilo agora?: minha vida na

política. São Paulo: Companhia das Letras, 2012. 195 p. ISBN

9788535921984 (broch.).

Quantidade:

1

GABRIEL, Pedro. Eu me chamo Antônio. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2013. 165 p. ISBN 9788580574357 (broch.).

Quantidade:

1

GAIMAN, Neil; RUSSELL, P. Craig; HAMPTON, Scott. Deuses

americanos: sombras. 1. ed. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2018. [264]

p. ISBN 9788551003060 (broch.).

Quantidade:

1

GAMA, Othon. O código da mudança: como mudar hábitos e

conquistar seus objetivos. São Paulo: Gênios, 2016. 127 p. ISBN

9788584680405 (broch.).

Quantidade:

1

GANCIA, Barbara. A saideira: uma dose de esperança depois de

anos lutando contra a dependência. São Paulo: Planeta, 2018. 268

p. ISBN 9788542214512 (broch.).

Quantidade:

1

GELD, Ellen Bromfield. Pelas janelas da fazenda: o olhar de uma

imigrante americana no vasto interior do Brasil. Rio de Janeiro:

Objetiva, 2010. 274 p. [20]p. de estampas ISBN 9788539000333

(broch.).

Quantidade:

1

GELUCK, Philippe. A Bíblia segundo o gato. 1. ed. [200] p. ISBN

9788582861110 (broch.).

Quantidade:

2

GERRITSEN, Tess. Valsa maldita. 1. ed. Rio de Janeiro: Record;

2016. 236 p. ISBN 9788501108142 (broch.).

Quantidade:

1

GIBBINS, David J. L. Total war Rome: a espada de Átila. 1. ed. -.

Rio de Janeiro: Record, 2015. 275 p. (Total war ; 2). ISBN

9788501102720 (broch.).

Quantidade:

1

GIBBINS, David J. L. Total war Rome: destruição de Cartago. 1.

ed. -. Rio de Janeiro: Record, 2013. 320 p. ISBN 9788501405265

(broch.).

Quantidade:

1

GILL, Michael. Como a Starbucks salvou minha vida. Rio de

Janeiro: Sextante, 2008. 191 p. ISBN 9788575424339 (broch.).

Quantidade:

1

GOLDMAN, Dan. Imobiliária sobrenatural: vendemos casas

desassombradas. Bauru, SP: Plot!, 2017. [208] p. ISBN

9788582466216 (broch.).

Quantidade:

1

GOLDSMITH, Marshall; REITER, Mark. Mojo: como conseguir,

como manter e como reconquistar o que você perder. Curitiba, PR:

Nossa Cultura, 2011. 237 p. ISBN 9788580660265 (broch.).

Quantidade:

2

GONTIJO, Jomar Teodoro. Neobarbarismo e educação:

contradições, dubiedades e omissões no discurso da Lei de

Diretrizes e Bases da Educação Nacional, de 1996. Belo Horizonte:

EdUEMG, 2017. 143 p. ISBN 9788562578953 (broch.).

Quantidade:

2

GRENIER, Roger. Da dificuldade de ser cão. São Paulo:

Companhia das Letras, 2002. 143 p. ISBN 8535902228 (broch.).

Quantidade:

1

GUEDES, Luiz Roberto. Alguém para amar no fim de semana:

contos. São Paulo: Annablume, 2010. 140 p. ISBN 9788563141071

(broch.).

Quantidade:

1

GUTERRES, Ivani. Agroecologia militante: contribuições de Enio

Guterr. São Paulo: Expressão Popular, 2006. 179 p. ISBN

9788577430138 (broch.).

Quantidade:

1

HAM, Rosalie. A vingança está na moda. Rio de Janeiro:

HarperCollins Brasil, 2016. 285 p. ISBN 9788569809166 (broch.).

Quantidade:

1

HAWKING, S. W. Uma breve história do tempo: do big bang aos

buracos negros. 17. ed. Rio de Janeiro: Rocco, 1988. 262p.

Quantidade:

1

HERSKOVIC, Chantal. Juventude: tiras em quadrinhos aos

montes! Belo Horizonte: Miguilim, 2016. 88 p. ISBN

9788574421834 (broch.).

Quantidade:

1

HIAASEN, Carl. Caça aos turistas. São Paulo: Companhia das

Letras, 1993. 371 p. ISBN 8571643237 (broch.).

Quantidade:

1

HIGGINS, Jack. Operação Cold Harbour. 2. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2004. 319 p. ISBN 8501036986 (broch.).

Quantidade:

1

HIGGINS, Jack. Um drinque com o demônio. 2. ed. Rio de

Janeiro: Record, 1997. 270 p. ISBN 8501047244 (broch.).

Quantidade:

1

HIGHSMITH, Patricia. As duas faces de janeiro/ Patricia

Highsmith ; tradução : Marcelo Pen. São Paulo: A Girafa, 2004.

357 p. ISBN 9788502219403 (broch.).

Quantidade:

1

HILL, Napoleon. Segredos dos milionários: as regras de ouro de

Napoleon Hill. São Paulo: Hunter Books, 2013. 266 p. ISBN

9788565042123 (broch.).

Quantidade:

1

HOLT, Anne. 1222. São Paulo: Fundamento, 2012. 303 p. ISBN

9788539505326 (broch.).

Quantidade:

1

HOLT, Victoria. The captive. New York: DoubleDay, 1989. 357 p.

ISBN 0385263325 (enc.).

Quantidade:

1

HURWITZ, Gregg Andrew. O sobrevivente. São Paulo: Arqueiro,

2014. 367 p. ISBN 9788580412956 (broch.).

Quantidade:

1

IAMAMOTO, Marilda Villela.; CARVALHO, Raul de. Relações

sociais e serviço social no Brasil : esboço de uma interpretação

histórico-metodológica. 26. ed. São Paulo: Cortez; [Lima, Peru]:

CELATS, 2009. 380 p.

Quantidade:

1

IRVINE, Alexander. Independence day: o ressurgimento. São

Paulo: Nemo, 2016. 237 p. ISBN 9788582863077 (broch.).

Quantidade:

1

IVONE (Espírito); ROBERTO (Espírito); CARUSO, Léa. Nas

sombras do vício. São Paulo: Aliança, 2010. 288 p. ISBN

9788588483514 (broch.).

Quantidade:

1

JABOR, Arnaldo. Amor é prosa sexo é poesia: crônicas afetivas.

Edição de bolso. Rio de Janeiro: Objetiva, 2009. 171 p. ISBN

9788539000173 (broch.).

Quantidade:

1

JACINTHO, Roque. O que é contabilidade. 2. ed. São Paulo:

Brasiliense, 1983. 109 p. (Coleção Primeiros Passos ; 70).

Quantidade:

1

JACOBSON, Sidney; COLÓN, Ernie. Anne Frank: a biografia

ilustrada. São Paulo: Quadrinhos na Cia., 2017. 159 p. ISBN

9788535929515 (broch.).

Quantidade:

1

JAMES, Henry. Outra volta do parafuso. São Paulo: Abril

Coleções, 2010. 192 p. (Clássicos Abril Coleções ; 21). ISBN

9788579710223 (enc.).

Quantidade:

1

JAMES, Rebecca. Bela maldade: a amizade pode ser mortal. Rio

de Janeiro: Intrínseca, 2011. 302 p. ISBN 9788580570816 (broch.).

Quantidade:

1

JAMIL, George Leal. Gestão de informação e do conhecimento em

empresas brasileiras: estudo de múltiplos casos. Belo Horizonte:

C/Arte, 2006. 201p. (Coleção Estado da Arte. Série Face/Fumec).

ISBN 8576540320 (broch.).

Quantidade:

1

JOHNSTON, Antony. Atômica: a cidade mais fria. Rio de Janeiro:

Darkside, 2017. 171 p. ISBN 9788594540461 (enc.).

Quantidade:

1

JOUT, Jout. Tá todo mundo mal: o livro das crises. 2. reimpr. São

Paulo: Companhia das Letras, 2016. 196 p. ISBN 9788535927207

(broch.).

Quantidade:

2

KAFKA, Franz. Sonhos. São Paulo: Iluminuras, 2008. 158 p.

(Papéis íntimos). ISBN 8573211946 (broch.).

Quantidade:

1

KAHNEY, Leander $d 1965-. A cabeça de Steve Jobs: as lições do

líder da empresa mais revolucionária do mundo. 2. ed. Rio de

Janeiro: Agir, 2009. 286 p. ISBN 9788522009770 (broch.).

Quantidade:

1

KAWAHARA, Reki. Sword art online: Aincrad v.1. 1. ed. Barueri,

SP: Panini Brasil, 2018. 238 p. (Aincrad ; 1). ISBN

9788542615432 (broch.).

Quantidade:

1

KAWAHARA, Reki. Sword art online: Aincrad v.2. 1. ed. Barueri,

SP: Panini Brasil, 2018. 230 p. (Aincrad ; 2). ISBN

9788542615449 (broch.).

Quantidade:

1

KEROUAC, Jack. O livro dos sonhos. Porto Alegre: L&PM, 1998.

268 p. (Coleção L&PM Pocket ; 98). ISBN 8525408573 (broch.).

Quantidade:

1

KEROUAC, Jack. On the road = Pé na estrada. Porto Alegre:

L&PM Pocket, 2014. 380 p. (L&PM Pocket ; 358). ISBN

9788525413208 (broch.).

Quantidade:

1

KEROUAC, Jack. On the road: o manuscrito original. Porto

Alegre: L&PM Pocket, 2012. 461 p. (L&PM pocket ; 990). ISBN

9788525424884 (broch.).

Quantidade:

1

KLOETZEL, Kurt. O que é medicina preventiva. São Paulo:

Círculo do Livro, [1989?]. 193 p. (Primeiros passos ; 4). ISBN

(enc.).

Quantidade:

1

LA CHÂTRE, Maurice; LOPES, Octávio Augusto Martins. A

pétala vermelha: romance espírita. São Paulo: Lachâtre, 2009.

Quantidade:

1
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284 p. ISBN 9788560223244 (broch.).

LAGERCRANTZ, David. A garota na teia de aranha. São Paulo:

Companhia das Letras, 2015. 465 p. (Millennium ; 4). ISBN

9788535926101 (broch.).

Quantidade:

1

LAJOLO, Marisa; CECCANTINI, João Luís (Org.); IMPRENSA

OFICIAL DO ESTADO (SP). Monteiro Lobato, livro a livro: obra

infantil. São Paulo: Ed. UNESP: Imprensa Oficial, 2008. 509 p.

ISBN 9788571398290 (Ed. UNESP).

Quantidade:

1

LAUB, Michel. A maçã envenenada. São Paulo: Companhia das

Letras, 2013. 119 p. ISBN 9788535923117 (broch.).

Quantidade:

1

LE CARRÉ, John. A most wanted man. New York: Scribner, 2008.

323 p. ISBN 9781416594888 (broch.).

Quantidade:

1

LE CARRÉ, John. O jardineiro fiel. Rio de Janeiro: BestBolso,

2010. 497 p. ISBN 9788577991563 (broch.).

Quantidade:

1

LEONARDO, da Vinci; BARREIROS, E (Org.). Os cadernos de

cozinha de Leonardo da Vinci. Rio de Janeiro: Record, 2002. 209

p. ISBN 8501062790 (broch.).

Quantidade:

1

LINDHOUT, Amanda; CORBETT, Sara. A casa do céu: um livro

de memórias. Ribeirão Preto, SP: Novo Conceito, 2013. 445 p.

ISBN 9788581633039 (broch.).

Quantidade:

2

LINDSTROM, Martin. A lógica do consumo: verdades e mentiras

sobre por que compramos. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2009.

207 p. ISBN 9788520922170 (broch.).

Quantidade:

1

LIRA NETO. Getúlio: do governo provisório à ditadura do Estado

Novo (1930-1945). São Paulo: Companhia das Letras, 2013. 594 p.

[32]p. de estampas ISBN 9788535923049 (broch.).

Quantidade:

1

LISBOA, Henriqueta. O menino poeta. Ed. especial ampl. Belo

Horizonte: Imprensa Oficial, 1975. 213p.

Quantidade:

1

LIZAMBARD, Martine. A cozinha antilhana. São Paulo: Larousse

do Brasil, 2008. 124 p. (Cozinha das 7 famílias). ISBN

9788576354222 (broch.).

Quantidade:

1

LOURDES, Rosa de. Eu sem mim, eu comigo. 2. ed. Belo

Horizonte: Escritório de Histórias, 2005. 95 p.

Quantidade:

1

LUFT, Lya. O lado fatal. Rio de Janeiro: Record, 2011. 91 p. Quantidade:

1

LUNN, Martin. Revelando o Código Da Vinci. São Paulo: Madras,

2004. 176 p. ISBN 8573749113 (broch.).

Quantidade:

1

LYONS, Martyn. Livro: uma história viva. São Paulo: Ed. SENAC

São Paulo, 2011. 224 p. ISBN 9788539601165 (enc.).

Quantidade:

1

MAAR, Wolfgang Leo. O que é política. São Paulo: Círculo do

Livro, 1991. 198 p. (Primeiros passos (Círculo do Livro) ; 8). ISBN

(enc.).

Quantidade:

1

MAGER, Robert Frank; PIPE, Peter. Analisando problemas de

performance: como descobrir por que as pessoas não estão fazendo

o que deveriam e como lidar com isso. São Paulo: Market Books

Brasil, 2001. xii, 169 p. ISBN 8587393928 (broch.).

Quantidade:

1

MAGUIRE, Gregory. Perdidos. Rio de Janeiro: J. Olympio, 2007.

342 p. ISBN 9788503009362 (broch.).

Quantidade:

1

MANTEL, Hilary. Wolf Hall. London: Fourth Estate, 2009. 653 p.

ISBN 9780007282417 (broch.).

Quantidade:

1

MARANHÃO: as melhores receitas dos empregados da Vale. [S.l.:

s.n., 2000?]. 107 p. (Coleção Sabor de viver).

Quantidade:

1

MARDER, Herbert. Virginia Woolf: a medida da vida. São Paulo:

Cosac Naify, 2011. 577 p. ISBN 9788540500082 (broch.).

Quantidade:

1

MAROTO, Esteban. Espadas e bruxas. São Paulo: Pipoca &

Nanquim, 2017. 251 p. ISBN 9788593695001 (enc.).

Quantidade:

1

MARTIN, George R. R. A espada juramentada. Rio de Janeiro:

Leya, 2018. 1 v. (O cavaleiro dos sete reinos). ISBN

978854410772 (broch.).

Quantidade:

2

MARTIN, George R. R. O cavaleiro andante. Rio de Janeiro: Leya,

2018. 1 v. (O cavaleiro dos sete reinos). ISBN 978854410772

(broch.).

Quantidade:

2

MARTIN, George R. R.; AVERY, Ben. O cavaleiro misterioso.

Rio de Janeiro: Leya, 2018. 1 v. (O cavaleiro dos sete reinos).

ISBN 978854410772 (broch.).

Quantidade:

2

MARTIN, Les; CARTER, Chris. Arquivo X: a besta humana. São

Paulo: Mercuryo, 1998. 92 p (Unicórnio Azul ; 6). ISBN

8572720944 (broch.).

Quantidade:

1

MARTIN, Les; CARTER, Chris. Arquivo x: a verdade esta lá fora.

São Paulo: Mercuryo, 1998. 109 p. (Unicórnio azul ; 1). ISBN

8575210858 (broch.).

Quantidade:

1

MARTIN, Les; CARTER, Chris. Arquivo X: fraude. São Paulo:

Mercuryo, 1998. 94 p (Unicórnio Azul ; 5). ISBN 8575210858

(broch.).

Quantidade:

1

MARTIN, Les; CARTER, Chris. Arquivo X: o ser do espaço. São

Paulo: Mercuryo, 1998. 102 p. (Unicórnio Azul ; 9). ISBN

8575210858 (broch.).

Quantidade:

1

MARTIN, Les; CARTER, Chris. Arquivo x: quando a noite cai.

São Paulo: Mercuryo, 1998. 102 p. (Unicórnio azul ; 2). ISBN

8575210858 (broch.).

Quantidade:

1

MARTIN, Les; CARTER, Chris. Arquivo X: sangue. São Paulo:

Mercuryo, 1998. 109 p. (Unicórnio Azul ; 7). ISBN 8575210858

(broch.).

Quantidade:

1

MARTIN, Les; CARTER, Chris. Arquivo x: terrível simetria. São

Paulo: Mercuryo, 1998. 102 p (Unicórnio Azul ; 3). ISBN

8575210858 (broch.).

Quantidade:

1

MARTINS, Anna Maria. Mudam os tempos. São Paulo: A Girafa,

2003. 252 p. ISBN 8589876055 (broch.).

Quantidade:

1

MARTINS, Ivan. Alguém especial: crônicas de amor, sexo &

outras fatalidades. São Paulo: Benvirá, 2013. 244 p. ISBN

9788582400210 (broch.).

Quantidade:

1

MARX, Karl. O capital : edição condensada. 168 p. (Folha Livros

que mudaram o mundo ; 13). ISBN 9788563270344 (enc.).

Quantidade:

1

MATHERS, Marshall Bruce. Andry blonde. Estados Unidos da

América: Harper Collins, 2000. 148 p. ISBN 0066209226 (broch.).

Quantidade:

1

MAXWELL, Megan. Adivinha quem sou esta noite. São Paulo:

Planeta, 2015. 439 p. ISBN 9788542204766 (broch.).

Quantidade:

1

MAXWELL, Megan. Adivinha quem sou. São Paulo: Planeta,

2014. 390 p. ISBN 9788542204360 (broch.).

Quantidade:

1

MAXWELL, Megan. Surpreenda-me. Rio de Janeiro: Suma de

Letras, 2014. 366 p. ISBN 9788581052137 (broch.).

Quantidade:

1

MCCLURE, Michael. A nova visão de Blake aos Beats. Rio de

Janeiro: Azougue, 2005. 282 p. ISBN 8588338491 (enc.).

Quantidade:

1

MCCULLOUGH, Colleen. Liga, desliga. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2010. 420 p. ISBN 9788528614237 (broch.).

Quantidade:

1

MEIRELLES, Renato; ATHAYDE, Celso (Produtor cultural). Um

país chamado favela: a maior pesquisa já feita sobre a favela

brasileira. São Paulo: Gente, 2014. 167p. ISBN 9788573129397

(broch.).

Quantidade:

1

MELVILLE, Herman. Moby Dick: texto integral. Edição especial.

Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2014. 689 p. (Saraiva de bolso).

ISBN 9788520938416 (broch.).

Quantidade:

1

MIGNOLA, Michael. Hellboy: no México. [São Paulo]: Mythos,

[2010?]. 159 p. ISBN 9788578672447 (broch.).

Quantidade:

1

MISHIMA, Yukio. Cores proibidas. São Paulo: Companhia das

Letras, 2002. 568 p. ISBN 8535901779 (broch.).

Quantidade:

1

MOREIRA, Camila. O amor não tem leis. Rio de Janeiro: Objetiva,

2014. 287 p. ISBN 97888581052281 (broch.).

Quantidade:

1

MOREIRA, Camila. O amor não tem leis: o julgamneto final. Rio

de Janeiro: Objetiva, 2014. 263 p. ISBN 97888581052373 (broch.).

Quantidade:

1

MOSÉ, Viviane, $d 1964-. O homem que sabe: do homo sapiens à

crise da razão. 3. ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 2012.

191 p. ISBN 9788520010440 (broch.).

Quantidade:

1

MOTIN, Margaux. Placas tectônicas. São Paulo: Nemo, 2016.

[200] p. ISBN 9788582862841 (broch.).

Quantidade:

1

Pag. 5



MOURTHÉ, Claudia. Os guardiões do Graal. Rio de Janeiro:

Mourthé, 2015. 367 p. ISBN 9788565938082 (broch.).

Quantidade:

1

MOYES, Jojo. A última carta de amor. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2012. 378 p. ISBN 9788580571738 (broch.).

Quantidade:

1

NAGIB, Gustavo. Guia do pão-duro: feche o bolso e abra sorrisos.

São Paulo: Matrix, 2004. 117 p. ISBN 8587431366 (broch.).

Quantidade:

1

NAIPAUL, V. S. Os mímicos. 2. ed. São Paulo: Companhia das

Letras, 1987. 319 p. ISBN 8585095326 (broch.).

Quantidade:

1

NAIPAUL, V. S. Uma casa para Sr. Biswas. 2. ed. São Paulo:

Companhia das Letras, 2001. 523 p. ISBN 8585095830 (broch.).

Quantidade:

1

NARRATIVAS telemáticas. Belo Horizonte: Autêntica, 2006. 142

p. (Comunicação & Cultura ISBN 8575262106.

Quantidade:

1

NARRATIVAS televisivas: programas populares na TV. Belo

Horizonte: Autêntica, 2006. 150 p. (Comunicação & Cultura.

Narrativas do Cotidiano; 2. 4). ISBN 8575262122 (broch.).

Quantidade:

1

NIA, Fernanda. Como eu realmente...: volume 2. São Paulo: Nemo,

2015. 77 p. ISBN 9788582961219 (broch.).

Quantidade:

1

NOËL, Alyson. Infinito. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2013. 239 p.

(Os imortais ; 6). ISBN 9788580573442 (broch.).

Quantidade:

1

NUNSKY. Erzsébet. Campinas, SP: Zarabatana, 2017. 137 p.

ISBN 9788560090785 (broch.).

Quantidade:

1

ORRICO, Bettina. Os jantares que não dei. São Paulo: Bei, 2009.

170 p. ISBN 9788578500184 (broch.).

Quantidade:

1

PAES, José Paulo (Org). Poesia erótica em tradução. São Paulo:

Companhia das Letras, 1990. 170 p. ISBN 8571641218 (broch.).

Quantidade:

1

PANARELLO, Melissa. 100 escovadas antes de ir para a cama.

Rio de Janeiro: Objetiva, 2004. 157 p. ISBN 8573026200 (broch.).

Quantidade:

1

PASTERNAK, Boris Leonidovitch; LUCCHESI, Marco. Doutor

Jivago. Rio de Janeiro: BestBolso, 2008. 751 p. ISBN

9788577990375 (broch.).

Quantidade:

1

PATRICK, Julian (Ed.). 501 grandes escritores: um guia

abrangente sobre os gigantes da literatura. Rio de Janeiro: Sextante,

2009. 640 p. ISBN 9788599296530 (broch.).

Quantidade:

1

PAULA, Dalvit Greiner de; NOGUEIRA, Vera Lúcia. Escola

brasileira: o projeto de educação moral para a mocidade brasileira

em José da Silva Lisboa, Visconde de Cairu (1756-1835). Belo

Horizonte: EdUEMG, 2017. 135 p. ISBN 9788562578908 (broch.).

Quantidade:

2

PEETERS, Frederik. Pílulas azuis. 1. ed. São Paulo: Nemo, 2017.

206 p. ISBN 9788582861592 (broch.).

Quantidade:

1

PELECANOS, George P. No inferno. São Paulo: Companhia das

Letras, 2008 355p. ISBN 9788535911503 (broch.).

Quantidade:

1

PEPETELA. O planalto e a estepe: romance. Rio de Janeiro: Leya,

2009. 188 p. ISBN 9788562936098 (broch.).

Quantidade:

1

PERCIA, André; JULIANI, Bruno; SITA, Mauricio. Coaching para

alta perfomance e excelência na vida pessoal. São Paulo: Ser Mais,

2014. 439 p. ISBN 9788563178572 (broch.).

Quantidade:

1

PERRY, Marvin. Civilização ocidental: uma história concisa. 3. ed.

São Paulo: Martins Fontes, 2002 799 p. ISBN 8533617267

(broch.).

Quantidade:

1

PESSOA, Fernando. Mensagem. São Paulo: Abril Coleções, 2010.

112 p. (Clássicos Abril Coleções ; 24). ISBN 9788579710254

(enc.).

Quantidade:

1

PETERS, Ellis. Monk's hood. New York: Book-of-the-Month

Club, 1996. 218 p. (Brother Cadfael Series). ISBN (enc.).

Quantidade:

1

PETERS, Ellis. The leper of Saint Giles. New York: Book-of-the-

Month Club, 1996. 217 p. (Brother Cadfael Series). ISBN (enc.).

Quantidade:

1

PIKETTY, Thomas. Capital in the twenty-first century. Londres

[Inglaterra]: Belknap Press of Harvard University Press, 2014. 685

p.

Quantidade:

1

PINHEIRO, Lena Vania Ribeiro. Usuário->informação: o contexto

da ciência e da tecnologia. Rio de Janeiro: LTC, Brasília, DF:

IBICT, 1982. 66 p.

Quantidade:

1

PINTO, Mario Couto Soares; LEITÃO, Sergio Proença. Economia

de comunhão: empresas para um capitalismo transformado. 1. ed.

Rio de Janeiro: Fundação Getúlio Vargas, 2006. 166 p. :  ISBN

8522505748 (broch.).

Quantidade:

1

PÓVOA FILHO, Helion; ARAÚJO, Andrea Costa Gonçalves;

SEIXAS, Lucia. O tempo anda a seu favor: como as novidades da

ciência podem reprogramar seu corpo. Rio de Janeiro: Objetiva,

2007. 173 p. ISBN 9788573028546 (broch.).

Quantidade:

1

PRADO JUNIOR, Caio. O que é filosofia. São Paulo: Círculo do

Livro, [1991?]. 192 p. (Primeiros passos (Círculo do Livro) ; 6).

Quantidade:

1

PRADO, Adélia. O coração disparado. Rio de Janeiro: Record,

2006. 152 p. ISBN 8501075078 (broch.).

Quantidade:

1

PYPER, Andrew. O demonologista. Rio de Janeiro: Darkside,

2015. 325 p. ISBN 9788566636406 (enc.).

Quantidade:

1

QUEIROZ, Nana (Org). Você já é feminista!: Abra este livro e

descubra o porquê? São Paulo: Pólen, 2016. 174 p. ISBN

9788598349299 (broch.).

Quantidade:

1

QUEIROZ, Rachel de. O quinze. 72. ed. São Paulo: Arx, 2002. 149

p. ISBN 8575810316 (broch).

Quantidade:

1

QUICK, James C.; COOPER, Cary; QUICK, Jonathan D.;

GAVIN, Joanne H. O executivo em harmonia: um guia que mostra

como obter os melhores resultados na vida pessoal e profissional

por meio do equilíbrio entre corpo, mente e carreira.. São Paulo:

Publifolha, 2003. vii, 216p. ISBN 8574025313 (broch.).

Quantidade:

1

RACIONAL SUPERIOR. Universo em desencanto: imunização

racional. Rio de Janeiro: Racional Gráfica Editora Ltda, [20--]. - 21

v.

Quantidade:

1

RAJNEESH Bhagwan Shree. Torne-se quem você é: reflexões

extraordinárias sobre Assim falou Zaratustra, de Nietzsche. São

Paulo: Alaúde, 2017. 271 p. ISBN 9788578814892.

Quantidade:

1

RALLS, Karen. Os templários e o Graal. Rio de Janeiro: Record,

2004. 302 p. ISBN 8501068748 (broch.).

Quantidade:

1

RAMOS, Fábio Pestana. No tempo das especiarias: o império da

pimenta e do açúcar. São Paulo: Contexto, 2004. 286 p. ISBN

8572442677 (broch.).

Quantidade:

1

RASHID, Karim. Design your self: rethinking the way you live,

love, work, and play. New York: Harper Collins, 2006. 327 p.

ISBN 006 0839023.

Quantidade:

1

REIN, Irving J; KOTLER, Philip; SHIELDS, Ben. Marketing

esportivo: a reinvenção do esporte na busca de torcedores. Porto

Alegre: Bookman, 2008. 360 p. ISBN 9788577800728 (broch.).

Quantidade:

1

REIS, José Carlos. As identidades do Brasil. 9.ed. amp. Rio de

Janeiro: FGV, 2007. 278 p. ISBN 9788522505968 (broch.).

Quantidade:

1

RIBEIRO, Aquilino. O malhadinhas: Mina de diamantes. Lisboa:

Bertrand, 2011. 290 p. ISBN 9789722523493 (broch.).

Quantidade:

1

RIBEIRO, Darcy. As américas e a civilização: processo de

formação e causas do desenvolvimento desigual dos povos

americanos. São Paulo: Companhia das Letras, 2007. 527 p. ISBN

9788535909678 (broch.).

Quantidade:

1

RIBEIRO, Lucinéia. Festival Igarapé Sabor: mestras e seus

temperos 2018. Igarapé, MG: [s.n.], 2018. 115 p.

Quantidade:

2

RICARDO, Cassiano. Martim Cererê. 24. ed. Rio de Janeiro: J.

Olympio, 2009. 253 p. ISBN 9788503008013 (broch.).

Quantidade:

1

RIGGS, Ransom. Biblioteca de almas. 1. ed. São Paulo: Intrínseca,

2016. 412 p. (O lar da srta. Peregrine para crianças peculiares ; 3).

ISBN 9788580579666 (enc.).

Quantidade:

1

RIGGS, Ransom. O orfanato da srta. Peregrine para crianças

peculiares. São Paulo: Leya, 2012. 335 p. ISBN 9788580442670

(broch.).

Quantidade:

1

RIZZO, Caterina. A cozinha italiana. São Paulo: Larousse do

Brasil, 2008. 124 p. (Cozinha das 7 famílias). ISBN

9788576353935 (broch.).

Quantidade:

1
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RODOLPHO (Espírito); CURCIO, Cláudia Marum. Amor ao cair

da tarde. São Paulo: Aliança, 2012. 221 p. ISBN 9788588483798

(broch.).

Quantidade:

1

RODRIGUEZ, Deborah. O salão de beleza de Cabul: o mundo

secreto das mulheres afegãs. Rio de Janeiro: Elsevier, 2007. 230 p.

ISBN 9788535222845 (broch.).

Quantidade:

1

ROLNIK, Raquel. O que é cidade. São Paulo: Círculo do Livro,

[1993?]. 176 p. (Primeiros passos (Círculo do Livro) ; 26).

Quantidade:

1

ROMERO, Sílvio. Contos populares do Brasil. 1ª reimp. São

Paulo: Landy, 2006. 363 p. ISBN 8587731149 (broch).

Quantidade:

1

ROSÂNGELA (Espírito); CARVALHO, Vera Lúcia Marinzeck

de. Aborrecente, não: sou adolescente! São Paulo: Petit, 2000. 124

p. ISBN 8572530614 (broch.).

Quantidade:

1

ROSSI, Clovis,. O que é jornalismo. São Paulo: Círculo do Livro,

1991. 190 p. (Primeiros passos (Círculo do Livro) ; 10). ISBN

(enc.).

Quantidade:

1

ROTHENBERG, Jerome; COHN, Sérgio (Org.). Etnopoesia no

milênio. Rio de Janeiro: Azougue, 2006. 254 p. ISBN 8588338513

(broch.).

Quantidade:

1

ROTMAN, Flávio. Pressão alta: a comida salva. 2. ed. Rio de

Janeiro: Imago Ed., 1994. 390 p.

Quantidade:

1

ROUSSEAU, Jean Jacques. Do contrato social. São Paulo: Folha

de S. Paulo, 2010. 124 p. (Folha Livros que mudaram o mundo ;

14). ISBN 9788563270214.

Quantidade:

1

RUIZ MONTOYA, Carmen; ISERLOH, Jennifer. A cozinha

mexicana. São Paulo: Larousse do Brasil, 2008. 124 p. (Cozinha

das 7 famílias). ISBN 9788576353638 (broch.).

Quantidade:

1

RUIZ ZAFÓN, Carlos. O príncipe da névoa. Rio de Janeiro: Suma

de Letras, 2013. 180 p. ISBN 9788581051222 (broch.).

Quantidade:

1

SANTOS, Joaquim Ferreira dos (Org.). As cem melhores crônicas

brasileiras. Rio de Janeiro: Objetiva, 2007. 354 p. ISBN

9788573028614 (broch.).

Quantidade:

1

SARAMAGO, José. Todos os nomes. Sao Paulo: Companhia das

Letras, 1997. 279 p. ISBN 8571647143 (broch.).

Quantidade:

1

SCHOPENHAUER, Arthur; VOLPI, Franco. Sobre o ofício do

escritor. São Paulo: Martins Fontes, 2003. xiv, 207 p. (Breves

encontros). ISBN 8533619278 (broch.).

Quantidade:

1

SEBOLD, Alice. Uma vida interrompida: memórias de um anjo

assassinado. Rio de Janeiro: Ediouro, 2003. 353 p. ISBN

8500013230 (broch.).

Quantidade:

1

SEGAL, Adriano. Obesidade: não tem cura mas tem tratamento. 2.

ed. Rio de Janeiro: Ediouro, 2004. 167 p. ISBN 8500015586

(broch.).

Quantidade:

1

SEMINÁRIO NACIONAL DESENVOLVIMENTO E

CONFLITOS AMBIENTAIS,. Desenvolvimento e conflitos

ambientais. Belo Horizonte: Editora UFMG, 2010. 484 p. ISBN

9788570417749(broch.).

Quantidade:

1

SHAKESPEARE, William. The complete works of William

Shakespeare. Londres [Inglaterra]: Wordsworth Classics, 2007. xii,

1263 p. (The library collection). ISBN 9781840225570 (enc.).

Quantidade:

1

SHARMA, Robin S. O monge que vendeu sua Ferrari. Rio de

Janeiro: Fontanar, 2011. 220 p. ISBN 9788539002085 (broch.).

Quantidade:

1

SHRIVER, Lionel. Precisamos falar sobre o Kevin. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2007. 463 p. ISBN 9788598078267 (broch.).

Quantidade:

1

SILVA, Ana Beatriz B. Mentes consumistas: do consumismo à

compulsão por compras. 1. ed. São Paulo: Principium, 2014. 197 p.

ISBN 9788525057198 (broch.).

Quantidade:

1

SILVA, Ana Beatriz B. Mentes perigosas: o psicopata mora ao

lado. Rio de Janeiro: Fontanar, 2008. 217 p. ISBN 9788573029161

(broch.).

Quantidade:

1

SILVA, Flávio Augusto da. Geração de valor: compartilhando

inspiração. Rio de Janeiro: Sextante, 2014 207 p. ISBN

9788543101620 (broch.).

Quantidade:

1

SILVA, Santuza Amorim da; PRAXEDES, Vanda Lúcia (Org.).

Educação e relações étnico-raciais: desafios, limites e

Quantidade:

2

possibilidades. Belo Horizonte: EdUEMG, 2017. 171 p. ISBN

9788562578939 (broch.).

SINOUÉ, Gilbert (Org). O livro da sabedoria do Oriente. São

Paulo: Martins Fontes, 2006. 231 p. ISBN 8533622333 (broch.).

Quantidade:

1

SMITH, Tom Rob. Agente 6. Rio de Janeiro: Record, 2013. 489 p.

ISBN 9788501097149 (broch.).

Quantidade:

1

SMITH, Wilbur A. Aves de rapina. Rio de Janeiro: Record, 2006.

655 p. ISBN 8501072400 (broch.).

Quantidade:

1

SNYDER, Gary; COHN, Sérgio (Org). Re-habitar: ensaios e

poemas. Rio de Janeiro: Azougue, 2005. 317 p. ISBN 8588338505

(broch.).

Quantidade:

1

SNYDER, Scott. Wytches. Rio de Janeiro: Darkside, 27 cm. v.

ISBN 9788594540379 (broch.).

Quantidade:

1

SOUTO, Thiago. Labirinto. São Paulo: Mino, 2017. [216] p. ISBN

9788569032304 (broch.).

Quantidade:

1

SOUZA, Herbert José de. A lista de Ailce. São Paulo: Companhia

das Letras, 1996. 139 p. ISBN 8571646325 (Broch.).

Quantidade:

1

SPARKS, Nicholas. Uma carta de amor. São Paulo: Arqueiro,

2014. 230 p. ISBN 9788580413007 (broch.).

Quantidade:

1

ST. CLAIRE, Olivia. 203 maneiras de enlouquecer um homem na

cama. 5. ed. Rio de Janeiro: Ediouro, 1997. 125 p. ISBN

8500128321 (broch.).

Quantidade:

1

STEIN, Suzana Albornoz. O que é trabalho. São Paulo: Círculo do

Livro, 1991. 188 p. (Primeiros passos (Círculo do Livro) ; 13).

ISBN (enc.).

Quantidade:

1

STOLARZ, Laurie Faria. Azul é para pesadelos. Osasco, SP: Novo

Século, 2009. 287 p. ISBN 9788576792352 (broch.).

Quantidade:

1

SUAIDEN, Emir José. O intercâmbio em bibliotecas e centros de

documentação. 2. ed. São Paulo: Pallas, [Brasilia]: INL, 1976. 115

p.

Quantidade:

1

SUN TZU. A arte da guerra. Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1996. 128

p. ISBN 9788577530243 (broch.).

Quantidade:

1

SWIFT, Jonathan. Viagens de Gulliver. São Paulo: Pinguin

Classics; 2010. 446 p. ISBN 9788563560124 (broch.).

Quantidade:

1

TAHAN, Malba. Matemática divertida e curiosa. 29. ed. Rio de

Janeiro: Record, 2012. 188 p. ISBN 9788501033758 (broch.).

Quantidade:

1

TERRY, Teri. Reiniciados. 1. ed. São Paulo: Farol Literário, 2013.

430 p. ISBN 9788562525728 (broch.).

Quantidade:

1

THAI, Sirikit. A cozinha tailandesa. São Paulo: Larousse do Brasil,

2008. 124 p. (Cozinha das 7 famílias). ISBN 9788576354109

(broch.).

Quantidade:

1

TIBA, Içami. Educar para formar vencedores: a nova família

brasileira. São Paulo: Integrare, 2010. 239 p. ISBN

9788599362525 (broch.).

Quantidade:

1

TOLSTÓI, Leão graf. Guerra e paz. Porto Alegre: L&PM, 2007.

4v. (Coleção L&PM Pocket ; 625, 626, 627, 628). ISBN

9788525416711 (v.1).

Quantidade:

2

TOLSTÓI, Leão. Anna Kariênina. Rio de Janeiro: Nova Fronteira,

2017. 813 p. ISBN 9788520938713 (enc.).

Quantidade:

1

TOLSTÓI, Leão. Ressurreição. Rio de Janeiro: Nova Fronteira,

2017. 459 p.

Quantidade:

1

TUAN, Yi-fu. Paisagens do medo. São Paulo: Ed. UNESP, 2005.

374 p. ISBN 8571396159 (broch.).

Quantidade:

1

VAN DE RUIT, John. Cotoco: o diário perversamente engraçado

de um garoto de 13 anos. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2010. 389 p.

ISBN 9788598078854 (broch.).

Quantidade:

1

VAZ, Paulo Bernardo (Org.). Narrativas fotográficas. Belo

Horizonte: Autêntica, 2006. 134 p. (Comunicação & Cultura.

Narrativas do Cotidiano; 3. 5). ISBN 8575262114.

Quantidade:

1

VERÍSSIMO, Luís Fernando. O opositor. Rio de Janeiro: Objetiva,

2004. 140 p. (Cinco dedos de prosa Polegar).

Quantidade:

1
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VERMES, Timur. Ele está de volta. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2014. 300 p. ISBN 9788580575293 (broch.).

Quantidade:

1

VEYNE, Paul (Org.). História da vida privada, 1 : do Império

Romano ao ano mil. 1. reimpr. São Paulo: Companhia de Bolso,

2009. 644 p. ISBN 9788535913781 (broch.).

Quantidade:

1

VIANCO, André. Estrela da manhã: 7 nomes, 7 dias, 7 mortes. São

Paulo: Giz Editorial, 2015. 279 p. ISBN 9788578552626 (broch.).

Quantidade:

1

VITTI, Rafael Alencar; ORISTANIO, Júlia. Amor roxo. São

Paulo: Seoman, 2016. 116 p. ISBN 9788555030376 (broch.).

Quantidade:

1

WALLER, Robert James. As pontes de Madison. São Paulo:

Única, 2015. 191 p. ISBN 9788567028590 (broch.).

Quantidade:

1

WALTY, Ivete Lara Camargos. O que é ficção. São Paulo: Círculo

do Livro, [1993?]. 179 p. (Primeiros passos (Círculo do Livro) ;

29).

Quantidade:

1

WATTS, Duncan J. Tudo é obvio: desde que você saiba a resposta

(como o senso comum nos engana). São Paulo: Paz e Terra, 2011.

327 p. ISBN 9788577531912 (broch).

Quantidade:

1

WEAVER, Eva. O menino dos fantoches de Varsóvia. Ribeirão

Preto, SP: Novo Conceito, 2014. 398 p. ISBN 9788581634173

(broch.).

Quantidade:

1

WEIL, Pierre; TOMPAKOW, Roland. O corpo fala: a linguagem

silenciosa da comunicação não-verbal. 54. ed. Petrópolis, RJ:

Vozes, 2002. 288 p. ISBN 8532602088.

Quantidade:

1

WEIS, Margaret; HICKMAN, Tracy. Dragões do crepúsculo do

outono. São Paulo: Devir, 2003. 416 p. (Crônicas de Dragonlance ;

1). ISBN 8575320653 (broch.).

Quantidade:

1

WEISS, Brian L. Só o amor é real: uma história de almas gêmeas

que voltam a se unir. Rio de Janeiro: Salamandra, 2009. 141 p.

(Coleção auto-estima). ISBN 9788575424513 (broch.).

Quantidade:

1

WEST, Kasie. Fração de segundo. São Paulo: Seguinte, 2016. 314

p. (Encruzilhada ; 2). ISBN 9788555340024 (broch.).

Quantidade:

1

WILSON, G. Willow. Miss Marvel: superfamosa. Barueri, SP:

Panini Comics, 2018. n.v. ISBN 9788542610529 (enc.).

Quantidade:

1

WINSLOW, Don. A força. Rio de Janeiro: Harper Collins, 2018.

510 p. ISBN 9788595082250 (broch.).

Quantidade:

1

WOOLF, Virginia. O quarto de Jacob. 2. ed. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2003. 191 p. ISBN 852091599X (broch.).

Quantidade:

1

WOOLF, Virginia. O sol e o peixe: prosas poéticas. 2. reimpr. Belo

Horizonte: Autêntica, 2016. 109 p. (Mimo). ISBN 9788582174876

(enc.).

Quantidade:

2

ZEKRI, Imane; ARNOULT, Arlette. A cozinha marroquina. São

Paulo: Larousse do Brasil, 2008. 124 p. (Cozinha das 7 famílias).

ISBN 9788576354390 (broch.).

Quantidade:

1

ZENHA, Guilherme Fiuza; NOGUEIRA, Júlia. Guia de elaboração

de projetos audiovisuais: leis de incentivo e fundos de

financiamento. Belo Horizonte: Autêntica, 2016. 223 p. ISBN

9788582178423 (broch.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Braille

Livros
BLYTON, Enid. Os cinco e os contrabandistas. Porto [Portugal]:

Santa Casa de Misericórdia do Porto, 1971. 3 v. (Coleção Juvenil

;).

Quantidade:

3

BLYTON, Enid. Os cinco e os raptores. Porto [Portugal]: Santa

Casa de Misericórdia do Porto, 1970. 3 v. (Coleção Juvenil ; 14).

Quantidade:

3

BLYTON, Enid. Os cinco na ilha do tesouro. Porto [Portugal]:

Santa Casa de Misericórdia do Porto, 1971. 3 v. (Coleção Juvenil ;

1).

Quantidade:

3

BLYTON, Enid. Os cinco na quinta Finniston. Porto [Portugal]:

Santa Casa de Misericórdia do Porto, 1980. 3 v.

Quantidade:

3

BLYTON, Enid. Os cinco no lago negro. Porto [Portugal]: Santa

Casa de Misericórdia do Porto, 1970. 3 v. (Coleção Juvenil ; 10).

Quantidade:

3

BLYTON, Enid. Os cinco nos rochedos do demônio. Porto

[Portugal]: Santa Casa de Misericórdia do Porto, 1979. 3 v.

Quantidade:

3

CORENTIN, Philippe. Papai!. 2. ed. São Paulo: CosacNaify, 2014.

26 p.

Quantidade:

1

GUIMARAENS, Lucas. Exílio / o lago das incertezas. Belo

Horizonte: Relicário, 2018. 1 v. ISBN 9788566786644 (enc.).

Quantidade:

1

HERRERA, Laura; GUIDA, Cecilia. Dorme, menino, dorme. São

Paulo: Livros da Matriz, 2015. 30 p.

Quantidade:

1

LISBOA, Elizete. Benquerer bem amar. São Paulo: Paulinas, 2010.

31 p. (Fazendo a diferença). ISBN 9788535625585 (broch.).

Quantidade:

1

LISBOA, Elizete. Madrugada na casa do bruxo. Belo Horizonte:

Lê, 2012. [30]p. ISBN 9788532907707 (broch.).

Quantidade:

2

LISBOA, Elizete. Quatro patinhas no muro. São Paulo: Paulinas,

2019. 31 p. ISBN 9788535644470 (broch.).

Quantidade:

1

MAGALHÃES, Ana Maria; ALÇADA, Isabel. Uma aventura nas

férias do Natal. Porto [Portugal]: Santa Casa de Misericórdia do

Porto, 1992. 2 v.

Quantidade:

2

ORTHOF, Sylvia. Gato pra cá, rato pra lá. 2. ed. Rio de Janeiro:

Rovelle, 2014. 34 p.

Quantidade:

1

YOUNG, William P. A cabana. Rio de Janeiro: Sextante, 2008. 4

v. ISBN 9788599296363 (broch.).

Quantidade:

4

Bib. Pub./Infanto-Juvenil

Livros
A BELA adormecida. Rio de Janeiro: Bloch Editores, 1982. 18 p. Quantidade:

1

A SEREIA. Rio de Janeiro: Bloch Editores, 1982. 18 p. Quantidade:

1

AGUIAR, Luiz Antonio; ALENCAR, José de. Amor? Tô fora!. 1.

ed. São Paulo: Ática, 2010. 151 p. (Descobrindo os clássicos).

ISBN 9788508127726 (broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Fernanda Lopes de. Soprinho: o segredo do bosque

encantado. 19. ed. São Paulo: Ática, 2005. 128 p. ISBN

8508090323 (broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Lúcia Machado de. O escaravelho do diabo. São

Paulo: Ática, 1997. 128 p. (Série Vaga-Lume). ISBN 8508001037.

Quantidade:

1

ALVARENGA, Augusto. Um amor, um café e Nova York. Belo

Horizonte: D'Plácido, 2014. 164 p. ISBN 9788567020370 (broch.).

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. O gato Malhado e a andorinha Sinhá: uma história

de amor. São Paulo: Companhia das Letrinhas, 2010. 125 p. ISBN

9788574063423 (broch.).

Quantidade:

1

ANDERSON, Robert. Salvador Dalí. 1. ed. São Paulo: Ática, 2004.

48 p. (Grandes mestres). ISBN 9788508091546 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Telma Guimarães. Meu avô e eu. São Paulo: FTD,

2001. 57, [6] p. (Série Espelhos). ISBN 8532245544 (broch.).

Quantidade:

1

ANGELI, José. Dom Quixote: o cavaleiro da triste figura. 21. ed.

São Paulo: Scipione, 2003. 134 p. (Reencontro literatura). ISBN

8526241958 (broch.).

Quantidade:

1

ANTÔNIO, Luiz. Minhas contas. São Paulo: Cosac Naify, 2009.

[60] p. ISBN 9788575037317 (broch.).

Quantidade:

1

ARRUDA, Cordélia Canabrava; ARAÚJO, Thelma Annes de. I'm

a witch. São Paulo: Scipione, 1996. 31 p. (Coleção What am I?).

ISBN 8526229885 (broch.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Manuel. Para querer bem: antologia poética de

Manuel Bandeira. São Paulo: Moderna, 2006. 80 p. ISBN

8516045846 (broch.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Pedro. A droga da obediência: a primeira aventura

dos Karas! 3. ed. São Paulo: Moderna, 2005 191 p. (Veredas).

ISBN 8516035204 (broch.).

Quantidade:

1

BARBOSA, Alexandre de Freitas. A independência dos países da

América Latina. São Paulo: Saraiva, 2001. 47 p. (Que história é

esta? (Saraiva)?). ISBN 8502023071 (broch.).

Quantidade:

1
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BARCINSKI, Fabiana Werneck. Árvores nativas brasileiras. São

Paulo: WMF Martins Fontes, 2014. 191 p. (Um pé de quê?). ISBN

9788578278588 (broch.).

Quantidade:

2

BARRETO, Antônio. Isca de pássaro é peixe na gaiola. 2. ed. Belo

Horizonte: Miguilim, 2013. 45 p. ISBN 9788574421483 (broch.).

Quantidade:

1

BARROS, Lycia. A garota do outro lado da rua. Osasco, SP: Novo

Século, 2012. 119 p. ISBN 9788576796459 (broch.).

Quantidade:

1

BAUMANN, Anne-Sophie. 1, 2, 3, estrelas!: contando na natureza.

Rio de Janeiro: Pequena Zahar, 2013. [38]p. ISBN 9788566642032

(broch.).

Quantidade:

1

BENTLEY, Sue. Cachorrinho mágico: cambalhota nas nuvens. 1.

ed. São Paulo: Fundamento, 2011. 93 p. ISBN 9788576769989

(broch.).

Quantidade:

1

BENTLEY, Sue. Cachorrinho mágico: feitiço na floresta. 1. ed.

São Paulo: Fundamento, 2011. 96 p. ISBN 9788539502943

(broch.).

Quantidade:

1

BERNARDINO, Adriana. O sonho de Ícaro. São Caetano do Sul,

SP: FTD, [19--]. 23 p. (Contos da mitologia).

Quantidade:

1

BOYNE, John. Fique onde está e então corra. São Paulo: Seguinte,

2014. 219 p. ISBN 9788565765404 (broch.).

Quantidade:

1

BRANCO, Samuel Murgel. Água: origem, uso e preservação. São

Paulo: Moderna, 1997. 71 p. (Polêmica). ISBN 8516009009

(broch.).

Quantidade:

1

BRENMAN, Ilan. Enganos. São Paulo: Melhoramentos, 2015. 31

p. ISBN 9788506077498 (broch.).

Quantidade:

1

BREZINA, Thomas. A turma dos tigres: os bandidos da internet.

São Paulo: Ática, 2008. 87 p. (Olho no lance). ISBN

9788508107001 (broch.).

Quantidade:

1

BREZINA, Thomas. Quem está perseguindo zero-zero-au?. 3. ed.

São Paulo: Ática, 2006. 103 p. (Vaga-lume júnior). ISBN

8508070411 (broch.).

Quantidade:

1

BROWN, Jeffrey. A princesinha de Vader. São Paulo: Aleph,

2015. 1 v. ISBN 9788576572596 (enc.).

Quantidade:

1

BROWN, Jeffrey. Academia jedi. São Paulo: Aleph, 2015. 1 v.

ISBN 9788576572671 (enc.).

Quantidade:

1

BROWN, Jeffrey. Darth Vader e filho. São Paulo: Aleph, 2015. 1

v. ISBN 9788576572602 (enc.).

Quantidade:

1

CABOT, Meg. A rainha da fofoca em Nova York. Rio de Janeiro:

Galera Record, 2010. 431 p. (A rainha da fofoca ; 2). ISBN

9788501078957 (broch.).

Quantidade:

1

CABOT, Meg. A rainha da fofoca. 3. ed. Rio de Janeiro: Galera

Record, 2010. 430 p. ISBN 9788501078957 (broch.).

Quantidade:

1

CABOT, Meg. A rainha da fofoca: fisgada. Rio de Janeiro: Galera

Record, 2011. 445 p. (A rainha da fofoca ; 3). ISBN

9788501085382 (broch.).

Quantidade:

1

CALI, Davide. Quero minha mãe robô?. Rio de Janeiro: Rovelle,

2013. [31] p. ISBN 9788582750025 (broch.).

Quantidade:

1

CARRASCO, Walcyr,. Estrelas tortas. 2. ed. São Paulo: Moderna,

2010. 104 p. (Veredas). ISBN 8516035468 (broch.).

Quantidade:

1

CARRASCO, Walcyr. Viagem ao centro da Terra. 2. ed., rev. São

Paulo: Moderna, 2012. 295 p. (Biblioteca Walcyr Carrasco. Série

clássicos universais). ISBN 9788516078898 (broch.).

Quantidade:

1

CARTELLE, Cástor. Os meninos da planície: histórias de um

Brasil antigo. Belo Horizonte: Formato, 2001. 71 p. (Coleção

histórias de ciências). ISBN 8572083057 (broch.).

Quantidade:

1

CARUSO, Aristides; LEIGH, Susannah. A torre mal-assombrada.

6. ed. São Paulo: Scipione, 1997. 48 p. (Salve-se quem puder).

ISBN 852621893X (broch.).

Quantidade:

1

CASTRO, Rodolfo. Contos da meia-noite do mundo. 1. ed. -. Belo

Horizonte: Aletria, 2017. 42 p. ISBN 9788561167905.

Quantidade:

1

CEARENSE, Catullo da Paixão. O lenhador. São Paulo: Peirópolis,

2011. 67 p. ISBN 9788575962213 (enc.).

Quantidade:

1

CHAPEUZINHO vermelho. Rio de Janeiro: Bloch Editores, 1982.

18 p.

Quantidade:

1

CIÊNCIA hoje na escola. São Paulo: Global, 1998-2007. 14 v.

ISBN (broch.).

Quantidade:

1

CINDERELA. Rio de Janeiro: Bloch Editores, 1982. 18 p. Quantidade:

1

CLAYBOURNE, Anna. O corpo humano: veja, ouça e descubra o

corpo humano totalmente diferente. Barueri, SP: Girassol Brasil,

2008. 1 v. (Saber em ação). ISBN 9788574888477 (enc.).

Quantidade:

1

COLASANTI, Marina. Com certeza tenho amor. 1. reimpr. São

Paulo: Global, 2011. 88 p. ISBN 9788526001763 (broch.).

Quantidade:

1

COLBERT, David. O mundo mágico de Harry Potter: mitos,

lendas e histórias fascinantes. 2. ed. Rio de Janeiro: Sextante, 2001.

183 p. ISBN 8586796980 (broch.).

Quantidade:

1

COMOTTO, Agustín. Sete milhões de escaravelhos. São Paulo:

Lemos Editorial, 2010. 33 p. ISBN 9788563698025 (broch.).

Quantidade:

1

CONY, Carlos Heitor. Uma história de amor. 38. ed. Rio de

Janeiro: Ediouro, 2004. 89 p. (Coleção Edijovem). ISBN

8500820330 (broch.).

Quantidade:

1

CONY, Carlos Heitor; LEE, Anna. O mistério da coroa imperial.

Rio de Janeiro: Salamandra, 2002. 132 p. (Carol e o homem do

terno branco). ISBN 8516031411 (broch.).

Quantidade:

1

COSTTA, Silvio. O mistério da luz e a face das sombras. 1. ed.

Belo Horizonte: Autêntica, 2016. 235 p. ISBN 9788551300930

(broch.).

Quantidade:

1

DORCE, Andrea. Tess D'Urbevilles. São Paulo: Abril Coleções,

2012. x, 245 p. (O prazer da leitura; 15). ISBN 9788579714238

(enc.).

Quantidade:

1

DUBUC, Marianne. Ônibus. São Paulo: Jujuba, 2015. [44] p. ISBN

9788561695569 (enc.).

Quantidade:

1

DUVOISIN, Roger. Petúnia. São Paulo: Saraiva, 2014. 32 p. ISBN

9788573406535 (broch.).

Quantidade:

1

EGITO, Marcela. O que é isso que eu sinto. Recife: Cepe Editora,

2018. 24 p. ISBN 9788578586355 (broch.).

Quantidade:

1

ENCICLOPÉDIA ilustrada: os dinossauros e a pré-história.

Barueri, SP: Girassol, 2006. 125 p. (Descobrindo o mundo). ISBN

9788574885285 (enc.).

Quantidade:

1

ESTEVES, Daniel. A herança africana no Brasil. São Paulo: Nemo,

2015. 64 p. ISBN 9788582861028 (broch.).

Quantidade:

1

FREEMAN, Tor; AQUINO, Gilda. Olívia e o grande segredo. São

Paulo: Brinque-Book, 2014. 28 p. ISBN 9788574124339 (broch.).

Quantidade:

1

GAARDER, Jostein. Ei! Tem alguém aí?. São Paulo: Companhia

das Letrinhas, 2012. 126 p. ISBN 9788585466961 (broch.).

Quantidade:

1

GOECKS, Rodrigo. Cabelo bom é o quê?. Rio de Janeiro: [s.n.], 20

cm. 23 p. (Um dia me falaram).

Quantidade:

1

GRÉBAN, Quentin. Nestor. 7. reimpr. São Paulo: Brinque-Book,

2008. 29 p. ISBN 9788574120836 (broch.).

Quantidade:

1

GUILLAUME, Marie-Ange; BAUM, L. Frank; GUILLAUME,

Marie-Ange. O mágico de Oz. São Paulo: Lafonte, 2011. 59 p.

ISBN 9788564264953 (broch.).

Quantidade:

1

HADDIX, Margaret Peterson. Into the gauntlet. New York:

Scholastic, 2010. 327 p. (The 39 clues ; 10). ISBN 9780545152969

(enc.).

Quantidade:

1

HALE, Shannon. O livro dos mil dias. Rio de Janeiro: Galera

Record, 2014. 286 p. ISBN 9788501086556 (broch.).

Quantidade:

1

HAYES, Fiona. O que eu faço?. [S. l.]: ABCPress, 2009. 1 v.

(Vamos descobrir...). ISBN 9788578860103 (enc.).

Quantidade:

1

HERRERA, Laura; GUIDA, Cecilia. Dorme, menino, dorme. São

Paulo: Livros da Matriz, 2015. 30 p. ISBN 9788566344325

(broch.).

Quantidade:

1
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IRVINE, Alexander; HERGÉ. As aventuras de Tintim: o romance.

São Paulo: Rai, 2012. 230 p. ISBN 9788581460185 (broch.).

Quantidade:

1

JAF, Ivan. Um vampiro apaixonado na corte de D. João. São Paulo:

Ática, 2008. 152 p. (Memórias de sangue). ISBN 9788508114443

(broch.).

Quantidade:

1

JANISCH, Heinz. "Eu tenho um pequeno problema", disse o urso.

São Paulo: Salamandra, 2008. [24] p. ISBN 9788516058272

(broch.).

Quantidade:

1

JOÃO e Maria. Rio de Janeiro: Bloch Editores, 1982. 18 p. Quantidade:

1

JOÃO mata-sete. Rio de Janeiro: Bloch Editores, 1982. 18 p. Quantidade:

1

JOÃO sortudo. Rio de Janeiro: Bloch Editores, 1982. 18 p. Quantidade:

1

JONES, Ursula; GIBB, Sarah. A princesa que não tinha reino. São

Paulo: Caramelo, 2011. 32 p. ISBN 9788502085398 (enc.).

Quantidade:

1

JOSÉ, Elias. Quem lê com pressa tropeça: o ABC do trava-língua.

2. ed. Belo Horizonte: Lê, 2012. [32] p. ISBN 9788532907608

(broch.).

Quantidade:

1

JUNQUEIRA, Sônia. Um dia, um pássaro.... São Paulo: Peirópolis,

2009. [24] p. ISBN 9788575961209 (broch.).

Quantidade:

1

KASS, Mallory; RIORDAN, Rick. The black book of buried

secrets. New York: Scholastic, 2010. 188 p. (The 39 clues). ISBN

9780545285049 (enc.).

Quantidade:

1

KINNEY, Jeff. Diário de um banana: a gota d'água. Cotia, SP:

Vergara & Riba, 2013. 217 p. (Diário de um banana ; 3). ISBN

9788576832294 (enc.).

Quantidade:

1

KINNEY, Jeff. Diary of a wimpy kid: dog days. New York:

Amulet Books, 2009. 218 p. ISBN 9780810983915 (enc.).

Quantidade:

1

KINNEY, Jeff. Diary of a wimpy kid: Greg heffley's journal. New

York: Amulet Books, 2007. 217 p. ISBN 9780810993136 (broch.).

Quantidade:

1

KINNEY, Jeff. Diary of a wimpy kid: rodrick rules. New York:

Amulet Books, 2008. 2016, [1] p. ISBN 9780810995529 (broch.).

Quantidade:

1

KINNEY, Jeff. Diary of a wimpy kid: the ugly truth. New York:

Amulet Books, 2010. 217 p. ISBN 9780810984912 (enc.).

Quantidade:

1

KINNEY, Jeff. Diary of a winpy kid: the last straw. New York:

Amulet Books, 2009. 217 p. ISBN 9780810970687 (enc.).

Quantidade:

1

KIRINUS, Gloria. Um antônimo em meu nome. São Paulo: Paulus,

2018. [16] p. (Arteletra). ISBN 9788534947930.

Quantidade:

1

KORMAN, Gordon. The emperor's code. New York: Scholastic,

2010. 190 p. (The 39 clues ; 8). ISBN 9780545152945 (enc.).

Quantidade:

1

KUCINSKI, Bernardo. Imigrantes e mascates. São Paulo:

Companhia das Letrinhas, 2016. 79 p. (Memória e história). ISBN

9788574067407 (broch.).

Quantidade:

2

KUPSTAS, Marcia. É preciso lutar!. São Paulo: FTD, 1997. 101 p.

ISBN 853220029X (broch.).

Quantidade:

1

LAGO, Angela. Chiquita Bacana & as outras pequetitas. Belo

Horizonte: RHJ, 2004. [24] p.

Quantidade:

1

LELIS. Hortência das tranças. 1. ed. Belo Horizonte: Abacatte,

2015. [40] p. ISBN 9788562549892 (broch.).

Quantidade:

1

LERANGIS, Peter. The viper's nest. New York: Scholastic, 2010.

190 p. (The 39 clues ; 7). ISBN 9780545060479 (enc.).

Quantidade:

1

LEVINE, Karen. A mala de Hana: uma história real. São Paulo:

Melhoramentos, 2012. 112 p. ISBN 9788506050972 (broch.).

Quantidade:

1

LEYSON, Leon; HARRAN, Marilyn J.; LEYSON, Elisabeth B. O

menino da lista de Schindler: a história do menino mais jovem

salvo por Oskar Schindler, intensa e real como O diário de Anne

Frank. Rio de Janeiro: Rocco Jovens Leitores, 2014. 253 p. ISBN

9788579802126 (broch.).

Quantidade:

1

LISPECTOR, Clarice. O mistério do coelho pensante. Rio de

Janeiro: Rocco, 1999. 78 p. ISBN 8532510612 (broch.).

Quantidade:

1

LUFT, Lya. Histórias de bruxa boa. 5. ed. Rio de Janeiro:

Galerinha Record, 2008. 94 p. ISBN 9788501069214 (enc.).

Quantidade:

1

LUPTON, Hugh; MORDEN, Daniel. As aventuras de Odisseu. São

Paulo: WMF Martins Fontes, 2008. 98 p. ISBN 9788578270490

(broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. Bisa Bia, Bisa Bel. 2. ed. São Paulo:

Salamandra, 2000. 64 p. ISBN 8528103528 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. Bisa Bia, Bisa Bel. 3. ed. São Paulo:

Salamandra, 2007. 80 p. ISBN 9788516055622 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. Procura-se lobo. 2. ed. São Paulo: Ática,

2015. 40 p. (Abrindo caminho). ISBN 9788508128747 (broch.).

Quantidade:

1

MANGE, Marilyn Diggs. Arte barroca brasileira para crianças. São

Paulo: Martins Fontes, 2010. 71 p. ISBN 8533611137 (broch.).

Quantidade:

1

MARINHO, João Carlos. O gênio do crime: uma aventura da

turma do gordo. 60. ed. São Paulo: Global, 2009. 139 p. ISBN

9788526010475 (broch.).

Quantidade:

1

MARTÍNEZ, Rocío. Gato Guile e os monstros. 1. ed. São Paulo:

Instituto Callis, 2008. 1v. ISBN 9788598750361.

Quantidade:

1

MARTINS, Cláudio. O piado do pássaro e o pássaro copiado. 2.

ed. São Paulo: Geração, 2008. 11 p. (Coleção Meu livro). ISBN

88586028908 (broch.).

Quantidade:

1

MATTA, Luis Eduardo. O rubi do Planalto Central. 1. ed. São

Paulo: Ática, 2016. 127 p. (Os caça-mistérios . Olho no lance).

ISBN 9788508120499 (broch.).

Quantidade:

1

MATTOS, Neide Simões de; GRANATO, Suzana Facchini. Os

morcegos. São Paulo: Biruta, 2012. 47 p. ISBN 9788578481032

(broch.).

Quantidade:

1

MEU 1º Larousse de inglês. São Paulo: Larousse Júnior, 2003. 146

p. (Meu 1º Larousse). ISBN 9788576350580 (broch.).

Quantidade:

1

MEU livro de surpresas: formas, cores e opostos : O que está

escondido atrás da aba? São Paulo: Ciranda Cultural, 2010. 1 v.

ISBN 9788538010449 (enc.).

Quantidade:

1

MEU livro de surpresas: vrum, vrum : O que está escondido atrás

da aba? São Paulo: Ciranda Cultural, 2010. 1 v. ISBN

9788538010432 (enc.).

Quantidade:

1

MINGAU, Muriel. No oco da avelã. São Paulo: SM, 2015. [28] p.

(Tatu bola). ISBN 9788541802758 (enc.).

Quantidade:

1

MONTANARI, Eva. Meu presente. São Paulo: DCL, 2012. [32] p.

ISBN 9788536815169 (enc.).

Quantidade:

1

MONTEIRO, Madalena. O veado e o sapo. São Paulo: Panda

Books, 2018. 32 p. ISBN 9788578883140 (broch.).

Quantidade:

1

MURRAY, Roseana. Classificados poéticos. 4. ed. São Paulo:

Moderna, 2014. 43 p. (Girassol). ISBN 9788516067205 (broch.).

Quantidade:

1

NEVES, André. Um pé de vento. 3. ed. Porto Alegre: Projeto,

2010. [30] p. ISBN 9788585500627 (broch.).

Quantidade:

1

NEWBERY, Elizabeth. Os segredos da arte. 1. ed. São Paulo:

Ática, 2008. 63 p. (Por dentro da arte). ISBN 9788508085347

(broch.).

Quantidade:

1

NOVELLO, Anderson. Filomenos: o cabrito aflito. São Paulo:

Cortez, 2018. 32 p. ISBN 9788524926983 (broch.).

Quantidade:

1

O FLAUTISTA Hamelin. Rio de Janeiro: Bloch Editores, 1982. 18

p.

Quantidade:

1

O GATO de botas. Rio de Janeiro: Bloch Editores, 1982. 18 p. Quantidade:

1

O GIGANTE egoísta. Rio de Janeiro: Bloch Editores, 1982. 18 p. Quantidade:

1

O LADRÃO de Bagdá. Rio de Janeiro: Bloch Editores, 1982. 18 p. Quantidade:

1

O MÚSICO maravilhoso. Rio de Janeiro: Bloch Editores, 1982. 18

p.

Quantidade:

1
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O PATINHO de ouro. Rio de Janeiro: Bloch Editores, 1982. 18 p. Quantidade:

1

O SINO misterioso. Rio de Janeiro: Bloch Editores, 1982. 18 p. Quantidade:

1

O SOLDADINHO de chumbo. Rio de Janeiro: Bloch Editores,

1982. 18 p.

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Balbina. Dona baratinha viúva. Belo Horizonte:

Manuscritos, 2012. 23 p. ISBN 9788563429124 (broch.).

Quantidade:

1

ORTHOF, Sylvia. Os bichos que tive (memórias zoológicas). Rio

de Janeiro: Salamandra, 2006. 74 p. ISBN 8516040488 (broch.).

Quantidade:

1

OS SAPATINHOS vermelhos. Rio de Janeiro: Bloch Editores,

1982. 18 p.

Quantidade:

1

PARK, Linda Sue. Storm warning. New York: Scholastic, 2010.

190 p. (The 39 clues ; 9). ISBN 9780545152952 (enc.).

Quantidade:

1

PARREIRAS, Ninfa de Freitas. O menino no beco da pipa. São

Paulo: Larousse Junior, 2009. 23 p. ISBN 9788576355205

(broch.).

Quantidade:

1

PEREIRA, Maurício. Contos de assombração: causos arrepiantes

de Redenção da Serra. São Paulo: DCL, 2010. 48 p. ISBN

9788536806457 (broch.).

Quantidade:

1

PIMENTA, Paula. Fazendo meu filme, 4: Fani em busca do final

feliz. 11. reimpr. Belo Horizonte: Gutenberg, 2016. 606 p. ISBN

9788565383202 (broch.).

Quantidade:

1

PIMENTA, Paula. Shooting my lifes’s script 1: Fani's premiere.

Belo Horizonte: Gutenberg, 2014. 308 p. ISBN 9788582351918

(broch.).

Quantidade:

2

POESIA fora da estante. 25. ed. Porto Alegre: Projeto, 2016. 127 p.

ISBN 9788585500092 (broch.).

Quantidade:

1

PULLMAN, Philip. A bússola de ouro. Rio de Janeiro: Objetiva,

2007. 365 p. (Fronteiras do universo ; 1). ISBN 9788573028423

(broch.).

Quantidade:

2

REIS, Flávia. Artimanha: nas entrelinhas da arte. São Paulo:

Editora do Brasil, 2018. 37 p. ISBN 9788510068161 (broch.).

Quantidade:

1

REZENDE, M. V. Histórias daqui e d'acolá. 2. ed. Belo Horizonte:

Autêntica, 2012. 95 p. ISBN 9788575263914 (broch.).

Quantidade:

1

RIBEIRO, Nye. Macaquice. Valinhos, SP: Roda & Cia, 2012. 24 p.

ISBN 9788589598460 (broch.).

Quantidade:

1

RICE, Ashley. Você é uma garota incrível!: um livro para ser você

mesma e realizar seus sonhos. Cotia, SP: V&R Editoras, 2008. 63

p. ISBN 9788576831419 (broch.).

Quantidade:

1

RIORDAN, Rick. A espada do verão. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2015. 444 p. (Magnus chase e os deuses de Asgard ; 1).

Quantidade:

1

RIORDAN, Rick. A maldição do Titã. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2014. 212 p. (Percy Jackson & os olimpianos ; 3). ISBN

9788580575415 (broch.).

Quantidade:

1

RIORDAN, Rick. A marca de Atena. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2013. 477 p. (Os heróis do Olimpo ; 3). ISBN 9788580573107

(broch.).

Quantidade:

1

RIORDAN, Rick. O herói perdido. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2011. 439 p. (Os heróis do Olimpo ; 1). ISBN 9788580570083

(broch.).

Quantidade:

1

RIORDAN, Rick. The lost hero. New York: Disney.Hyperion

Books, 2010. 553 p. (The Heroes of Olympus ; 1).

Quantidade:

1

RIORDAN, Rick. The mark of Athena. New York:

Disney.Hyperion Books, 2012. 584 p. (The Heroes of Olympus ;

Quantidade:

1

RIORDAN, Rick. The son of neptune. New York:

Disney.Hyperion Books, 2011. 521 p. (The Heroes of Olympus ;

Quantidade:

1

ROCHA, Ruth. A árvore do Beto. 1. ed. São Paulo: Salamandra,

2010. 28,[4] p. (A turma da nossa rua). ISBN 9788516062743

(broch.).

Quantidade:

1

ROWLING, J. K. Harry Potter and the deathly hallows. London:

Bloomsbury, 2007. 607 p. ISBN 9780747591054.

Quantidade:

1

ROWLING, J. K. Harry Potter e a câmara secreta. Rio de Janeiro:

Rocco, 2000. 287 p. ISBN 8532511015 (broch.).

Quantidade:

1

ROWLING, J. K. Harry Potter e a pedra filosofal. Rio de Janeiro:

Rocco, 2000. 263 p. ISBN 8532511015 (broch.).

Quantidade:

1

ROWLING, J. K. Harry Potter e as relíquias da morte. Rio de

Janeiro: Rocco, 2007. 551 p. ISBN 9788532527905 (broch.).

Quantidade:

1

ROWLING, J. K. Harry Potter e o enigma do príncipe. Rio de

Janeiro: Rocco, 2005. 510 p. ISBN 9788532523105 (broch.).

Quantidade:

1

SAGE, Angie. Magya. Rio de Janeiro: Rocco Jovens Leitores,

2008. 527 p. (Septimus heap ; 1). ISBN 9788561384302 (broch.).

Quantidade:

1

SCHUBACH, Taline. Foi o coelho!. São Paulo: Callis, 2014. [24]

p. (Histórias de Sofia). ISBN 9788574169545 (broch.).

Quantidade:

1

SÉGUR, Sophie. Memórias de um burro. Belo Horizonte:

Autêntica, 2016. 205 p. ISBN 9788582172063 (broch.).

Quantidade:

2

SERRES, Alain. Como ensinar seus pais a gostarem de livros para

crianças. São Paulo: Pulo do Gato, 2011. 63 p. ISBN

9788564974012 (broch.).

Quantidade:

1

SOMBRA, Fábio; MARCOS, João (Il.). A pescaria magnética do

seu Vivinho e outras histórias: cordel em quadrinhos. Belo

Horizonte: Abacatte, 2013. 39p. ISBN 9788562549502 (broch.).

Quantidade:

1

SOMBRA, Fábio; MARCOS, João. Sete histórias de pescaria do

seu Vivinho: cordel em quadinhos. Belo Horizonte: Abacatte,

2011. 32 p. ISBN 9788562549359 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. As melhores histórias do Cebolinha. Porto

Alegre: Mauricio de Sousa Editora: L&PM, 1991. v. (As melhores

histórias da Turma da Mônica). ISBN 8525403091 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. Chico Bento moço. Barueri, SP: Panini

Comics; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2013-2017. v.

(Chico Bento Moço). ISBN (broch.).

Quantidade:

14

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: [nova coleção].

Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora,

2016-2017. v. (Turma da Mônica Jovem Série 2). ISBN (broch.).

Quantidade:

20

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: A brigada dos

ossos cruzados : parte 2 de 2. São Paulo: Mauricio de Sousa

Editora; Panini Brasil, 2013. 124 p. (Turma da Mônica Jovem 66).

ISBN 9788542600902 (broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: A decisão :

aventura completa. Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio

de Sousa Editora, 2014. 123, [1] p. (Turma da Mônica Jovem 69).

ISBN 9788542601114 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica Jovem: A nova Mônica.

Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora,

2013. 123, [1] p. (Turma da Mônica Jovem 61). ISBN

9788542602661 (broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: A torre inversa :

parte 3. Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa

Editora, 2016. 124 p. (Turma da Mônica Jovem 92). ISBN

9788542603675 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: Dentuça, eu?

Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora,

2016. 123,[1] p. (Turma da Mônica Jovem 94). ISBN

9788542604023 (broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: Desencontros -.

Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora,

2016. 124 p. (Turma da Mônica Jovem 96). ISBN 9788542604436

(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: Dia das bruxas :

aventura completa. Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio

de Sousa Editora, 2013. 123, [1] p. (Turma da Mônica Jovem 63).

ISBN 9788542600698 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: Eterno Despertar.

Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora,

2016. 124 p. (Turma da Mônica Jovem 97). ISBN 9788542604702

(broch.).

Quantidade:

2
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SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: Eu sou você :

aventura completa. Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio

de Sousa Editora, 2013. 123, [1] p. (Turma da Mônica Jovem 64).

ISBN 9788542602661 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: Jogos mortíferos.

Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora,

2014. 122 p. (Turma da Mônica Jovem 68). ISBN 9788542601060

(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: Nosso filhote.

Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora,

2014. 123, [1] p. (Turma da Mônica Jovem 70). ISBN

9788542602661 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: Nunca mais!

Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora,

2016. 122,[2] p. (Turma da Mônica Jovem 93). ISBN

9788542603859 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: O apanhador de

pesadelos. Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de

Sousa Editora, 2016. 123,[1] p. (Turma da Mônica Jovem 98).

ISBN 9788542604733 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: O parque

assombrado. Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de

Sousa Editora, 2016. 123, [1] p. (Turma da Mônica Jovem 99).

ISBN 9788542604740 (broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: Reinado dos

jovens. Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa

Editora, 2016. 123 p. (Turma da Mônica Jovem 95). ISBN

9788542604177 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem: Veneno virtual.

Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora,

2013. 123 p. (Turma da Mônica Jovem 57). ISBN 9788542600261

(broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de; ABREU, Emerson B. de. Turma da Mônica

jovem: Sombras do passado : parte 1 de 2. Barueri, SP: Panini

Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2012. 124 p. (Turma

da Mônica Jovem 51). ISBN 9788573519624(broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de; ABREU, Emerson B. de; CASSARO,

Marcelo. Turma da Mônica jovem: torneio de games. Barueri, SP:

Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2012. 122 p.

(Turma da Mônica Jovem 42). ISBN 9788573518726 (broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de; CASSARO, Marcelo. Turma da Mônica

jovem: o brilho de um pulsar! Parte 2. São Paulo: Mauricio de

Sousa Editora; Panini Comics, 2009. 126 p. (Turma da Mônica

jovem ; 7). ISBN 9788573515602 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; CASSARO, Marcelo. Turma da Mônica

jovem: o brilho de um pulsar!. São Paulo: Mauricio de Sousa

Editora; Panini Comics, 2009. 124 p. (Turma da Mônica jovem ;

6). ISBN 9788573515480 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; JESUS, Flávio Teixeira de. Turma da

Mônica jovem: A aventura continua! São Paulo: Mauricio de Sousa

Editora; Panini Brasil, 2008. 125 p. (Turma da Mônica jovem ; 2).

ISBN 9788573515138 (broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de; JESUS, Flávio Teixeira de. Turma da

Mônica jovem: eles cresceram! São Paulo: Mauricio de Sousa

Editora; Panini Brasil, 2008. 125 p. (Turma da Mônica jovem ; 1).

ISBN 9788573514919 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; JESUS, Flávio Teixeira de. Turma da

Mônica jovem: fortes emoções. São Paulo: Mauricio de Sousa

Editora; Panini Brasil, 2008. 125 p. (Turma da Mônica jovem ; 4).

ISBN 9788573515343 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; JESUS, Flávio Teixeira de. Turma da

Mônica jovem: novos desafios! São Paulo: Mauricio de Sousa

Editora; Panini Brasil, 2008. 124 p. (Turma da Mônica jovem ; 3).

ISBN 9788573515206 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; JESUS, Flávio Teixeira de. Turma da

Mônica jovem: O casamento do século. Barueri, SP: Panini Brasil;

São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2012. 123, [1] p. (Turma da

Mônica Jovem 50). ISBN 9788573519532(broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de; LEÃO, Petra. Turma da Mônica jovem: A

brigada dos ossos cruzados : parte 1 de 2. São Paulo: Mauricio

Quantidade:

2

de Sousa Editora; Panini Brasil, 2013. 121 p. (Turma da Mônica

Jovem 65). ISBN 9788542600841 (broch.).

SOUSA, Maurício de; LEÃO, Petra. Turma da Mônica jovem:

Amor de anjo : aventura completa. Barueri, SP: Panini Brasil; São

Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2012. 124 p. (Turma da Mônica

Jovem 46). ISBN 9788573519051 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; LEÃO, Petra. Turma da Mônica jovem:

Bem-vindos ao Japão : aventura completa. Barueri, SP: Panini

Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2012. 123, [1] p.

(Turma da Mônica Jovem 47). ISBN 9788573519150(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; LEÃO, Petra. Turma da Mônica jovem: O

novo capitão feio : aventura completa. Barueri, SP: Panini Brasil;

São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2012. 123, [1] p. (Turma da

Mônica Jovem 49). ISBN 9788573519419(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; LEÃO, Petra. Turma da Mônica jovem: o

príncipe perfeito. São Paulo: Mauricio de Sousa Editora; Panini

Comics, 2009. 124 p. (Turma da Mônica jovem ; 9). ISBN

9788573515749 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; LEÃO, Petra. Turma da Mônica jovem: os

opostos se atraem. São Paulo: Mauricio de Sousa Editora; Panini

Brasil, 2013. 123 p. (Turma da Mônica Jovem 60). ISBN

9788542600483 (broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de; LEÃO, Petra. Turma da Mônica jovem: quer

namorar comigo? São Paulo: Mauricio de Sousa Editora; Panini

Brasil, 2011. 124 p. (Turma da Mônica Jovem 34). ISBN

9788573517828 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; LEÃO, Petra. Turma da Mônica jovem: Sem

medo : aventura completa. Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo:

Mauricio de Sousa Editora, 2013. 123, [1] p. (Turma da Mônica

Jovem 56). ISBN 9788542600209(broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de; LEÃO, Petra. Turma da Mônica jovem:

Tem gato no meu café : aventura completa. Barueri, SP: Panini

Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2012. 124 p. (Turma

da Mônica Jovem 53). ISBN 9788573519853 (broch.).

Quantidade:

3

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina. Turma da Mônica

jovem: A invasão dos Robôs-Zumbis : aventura completa. Barueri,

SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2012.

123,[1] p. (Turma da Mônica Jovem 48). ISBN

9788573519297(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina. Turma da Mônica

jovem: Garoto solteiro procura. Barueri, SP: Panini Brasil; São

Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2014. 124 p. (Turma da Mônica

Jovem 71). ISBN 9788542601237 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; CASSARO, Marcelo.

Turma da Mônica jovem: Monstros do ID : parte 1. Barueri, SP:

Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2009. 124 p.

(Turma da Mônica Jovem 15). ISBN 9788573516197(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; CASSARO, Marcelo.

Turma da Mônica jovem: Monstros do ID : parte 2. Barueri, SP:

Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2009. 124 p.

(Turma da Mônica Jovem 16). ISBN 9788573516333(broch.).

Quantidade:

4

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; CASSARO, Marcelo.

Turma da Mônica jovem: Monstros do ID : parte final. Barueri, SP:

Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2009. 124 p.

(Turma da Mônica Jovem 17). ISBN 9788573516401(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; JESUS, Flávio Teixeira

de. Turma da Mônica jovem: No país das maravilhas : parte 1 de 2.

Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora,

2010. 124 p. (Turma da Mônica Jovem 21). ISBN

9788573516579(broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; JESUS, Flávio Teixeira

de. Turma da Mônica jovem: No país das maravilhas : parte 2 de 2.

Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora,

2010. 122,[2] p. (Turma da Mônica Jovem 22). ISBN

9788573516654(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; JESUS, Flávio Teixeira

de. Turma da Mônica jovem: Um dia de agito! : história completa.

Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora,

2010. 124 p. (Turma da Mônica Jovem 20). ISBN

9788573516524(broch.).

Quantidade:

1

Pag. 12



SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: Baile à fantasia. Barueri, SP: Panini Brasil; São

Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2011. 124 p. (Turma da Mônica

Jovem 35). ISBN 9788573517996(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: cascão, o mestre do vulcão. Barueri, SP: Panini

Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2011. 123 p. (Turma

da Mônica Jovem 41). ISBN 9788573514971 (broch.).

Quantidade:

3

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: conflitos de gerações : aventura completa. Barueri,

SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2013. 123

p. (Turma da Mônica Jovem 58). ISBN 9788542600353 (broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: Desafio sobre patins. Barueri, SP: Panini Brasil;

São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2010. 123,[1] p. (Turma da

Mônica Jovem 25). ISBN 9788573516951(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: Divisão por dois : história completa. Barueri, SP:

Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2011. 124 p.

(Turma da Mônica Jovem 31). ISBN 9788573517552(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: Eles voltaram! Barueri, SP: Panini Brasil; São

Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2016. 123,[1] p. (Turma da

Mônica Jovem 100). ISBN 9788542604757 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: encontro marcado. Barueri, SP: Panini Brasil; São

Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2013. 123 p. (Turma da Mônica

Jovem 59). ISBN 9788542600421 (broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: Histórias de arrepiar : aventura completa. Barueri,

SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2011. 124

p. (Turma da Mônica Jovem 39). ISBN 9788573518429(broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: Masmorras e dragões. Barueri, SP: Panini Brasil;

São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2011. 124 p. (Turma da

Mônica Jovem 38). ISBN 9788573518320(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: O caderno do riso : parte 1 de 2. Barueri, SP: Panini

Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2010. 124 p. (Turma

da Mônica Jovem 23). ISBN 9788573516722(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: O caderno do riso : parte 2 de 2. Barueri, SP: Panini

Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2010. 124 p. (Turma

da Mônica Jovem 24). ISBN 9788573516876(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: o dono do mundo! : parte final. Barueri, SP: Panini

Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2009. 124 p. (Turma

da Mônica Jovem 14). ISBN 9788573516173(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: o dono do mundo. Barueri, SP: Panini Brasil; São

Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2009. 124 p. (Turma da Mônica

Jovem 13). ISBN 9788573516135 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: O jogo dos reis : aventura completa. Barueri, SP:

Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2011. 124 p.

(Turma da Mônica Jovem 40). ISBN 9788573518573(broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: O mundo do contra : parte 1 de 2. Barueri, SP:

Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2010. 124 p.

(Turma da Mônica Jovem 29). ISBN 9788573517347(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: O mundo do contra : parte 2 de 2. Barueri, SP:

Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2011. 124 p.

(Turma da Mônica Jovem 30). ISBN 9788573517446(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: O show deve continuar : história completa. Barueri,

SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2011. 124

p. (Turma da Mônica Jovem 36). ISBN 9788573518108(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: par perfeito. Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo:

Mauricio de Sousa Editora, 2014. 124 p. (Turma da Mônica Jovem

67). ISBN 9788542601039 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: Ser ou não ser? : parte final. Barueri, SP: Panini

Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2009. 124 p. (Turma

da Mônica Jovem 12). ISBN 9788573516012 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: sombras do passado : parte 2 de 2. Barueri, SP:

Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2012. 124 p.

(Turma da Mônica Jovem 52). ISBN 9788573519716 (broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: Surge uma estrela : parte 1 de 2. Barueri, SP:

Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2010. 124 p.

(Turma da Mônica Jovem 18). ISBN 9788573516418(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: Surge uma estrela : parte 2 de 2. Barueri, SP:

Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2010. 124 p.

(Turma da Mônica Jovem 19). ISBN 9788573516449(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: Tesouro verde : a fantástica conclusão da aventura!

Barueri, SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora,

2012. 124 p. (Turma da Mônica Jovem 44). ISBN

9788573518870(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: Tesouro verde. Barueri, SP: Panini Brasil; São

Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2012. 122, [2] p. (Turma da

Mônica Jovem 43). ISBN 9788573518764(broch.).

Quantidade:

2

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra. Turma da

Mônica jovem: Um mundo diferente : aventura completa. Barueri,

SP: Panini Brasil; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2011. 124

p. (Turma da Mônica Jovem 37). ISBN 9788573518207(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra;

TAKEDA, Alice K. Turma da Mônica jovem: O aniversário de 15

anos da Marina : parte 1 de 3. Barueri, SP: Panini Brasil; São

Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2010. 123,[1] p. (Turma da

Mônica Jovem 26). ISBN 9788573517101(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra;

TAKEDA, Alice K. Turma da Mônica jovem: O aniversário de 15

anos da Marina : parte 2 de 3. Barueri, SP: Panini Brasil; São

Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2010. 123,[1] p. (Turma da

Mônica Jovem 27). ISBN 9788573517187(broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de; TAKEDA, Marina; LEÃO, Petra;

TAKEDA, Alice K. Turma da Mônica jovem: O aniversário de 15

anos da Marina : parte 3 de 3. Barueri, SP: Panini Brasil; São

Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2010. 124 p. (Turma da Mônica

Jovem 28). ISBN 9788573517231(broch.).

Quantidade:

2

STANISIERE, Inês. Ligadas e antenadas. Rio de Janeiro: Galera

Record, 2009. 250 p. ISBN 9788501086020 (broch.).

Quantidade:

1

SWIFT, Jonathan. Guliver e os gigantes. Rio de Janeiro: Bloch

Editores, 1982. 18 p.

Quantidade:

1

TORERO, José Roberto. Uma história de futebol. São Paulo:

Companhia das Letrinhas, 2017. 85 p. ISBN 9788574067643

(broch.).

Quantidade:

1

TRIVIZAS, Eugenios. Os três lobinhos e o porco mau. 18. reimpr.

São Paulo: Brinque-Book, 2014. [32] p. ISBN 9788585357481

(broch.).

Quantidade:

1

VAGO, Maria. O monstro do sono. Rio de Janeiro: Rovelle, 2014.

27 p. ISBN 9788582750285 (broch.).

Quantidade:

1

VALADARES, Eduardo de Campos. Física mais que divertida:

inventos eletrizantes baseados em materiais reciclados e de baixo

custo. 3. ed. Belo Horizonte: Ed. UFMG, 2013. 327 p. ISBN

9788570419637 (broch.).

Quantidade:

2

VAZ, Fernando. Mohamed: um menino afegão. São Paulo: FTD,

2002. 112 p. (Coleção em busca da paz). ISBN 8532248829

(broch.).

Quantidade:

1
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VELTHUIJS, Max. O lenhador e a pomba. 2. ed. São Paulo: Paz e

Terra, 2016. 32 p. ISBN 9788577533053 (enc.).

Quantidade:

1

VERÍSSIMO, Luís Fernando. Festa de criança: antologia. 1. ed.

São Paulo: Ática, 2006. 133 p. (Para gostar de ler júnior).

Quantidade:

1

VERNE, Jules. A volta ao mundo em oitenta dias. Porto Alegre:

L&PM, 2002. 280 p. (Coleção L&PM pocket ; 139). ISBN

8525408360 (broch.).

Quantidade:

1

VERNE, Jules. Da Terra à lua. Barcelona, ES: Cayfosa-Quebecor,

2003. 287 p. ISBN 8447328554 (enc.).

Quantidade:

2

VERNE, Jules. Viagem ao centro da terra. Porto Alegre: L&PM

Pocket, 2002. 266p. (Coleção L&PM Pocket ; 264).

Quantidade:

1

VERPLANCKE, Klaas. Purê de maçã. São Paulo: Scipione, 2012.

32 p. ISBN 9788526284517 (broch.).

Quantidade:

1

VERSIANI, Ivana. A revolta das bruxinhas. 9. ed. Sabará, MG: Ed.

Dubolsinho, 2005. 72 p. ISBN 8587728237 (broch.).

Quantidade:

1

VIANA, Vivina de Assis; CLAVER, Ronald. Ana e Pedro: cartas.

30. ed. São Paulo: Atual, 2009. 88 p. (Entre linhas Adolescência).

ISBN 9788535702972 (broch.).

Quantidade:

1

VIEIRA, Bruna. A menina que colecionava borboletas. 5. ed. Belo

Horizonte: Gutenberg, 2015. 151 p. ISBN 9788582351222

(broch.).

Quantidade:

1

WATERS, Gaby. Assassinato no avião da meia-noite. 7. ed. São

Paulo: Scipione, 1997. 48 p. (Salve-se quem puder). ISBN

8526218905 (broch.).

Quantidade:

1

WATSON, Jude. In to deep. New York: Scholastic, 2009. 206 p.

(The 39 clues ; 6). ISBN 9780545060462 (enc.).

Quantidade:

1

WILD, Margaret. Porcolino e mamãe. 5. reimpr. São Paulo:

Brinque-Book, 2014. 34 p. ISBN 9788574122496 (broch.).

Quantidade:

1

WILDE, Oscar. O fantasma de Canterville. São Paulo: Berlendis &

Vertecchia, 2009. 61 p. (Coleção os meus clássicos). ISBN

9788577230198 (broch.).

Quantidade:

1

ZIRALDO. A panela do Menino Maluquinho. 2. ed. São Paulo:

Globo, 2017. 112 p. ISBN 9788525049087 (broch.).

Quantidade:

2

ZIRALDO. Aventuras da Julieta. São Paulo: Globinho, 2017. 64 p.

(Aventuras de uma turma maluquinha ; 1). ISBN 9788525064653

(broch.).

Quantidade:

2

Bib. Pub./Referência

Livros
ARRAES, Virgílio; GEHRE, Thiago. Introdução ao estudo das

relações internacionais. 1. ed. São Paulo: Saraiva, 2013. xi, 116 p.

(Temas essenciais em R. I. ; 1). ISBN 9788502199682 (broch.).

Quantidade:

1

BATTISTELLA, Linamara Rizzo. Moda inclusiva. São Paulo: s.n.,

2013. 113 p.

Quantidade:

1

BENEVIDES, Bruno. Basquete. São Paulo: SESI-SP, 2013. 133 p.

ISBN 9788582050514 (broch.).

Quantidade:

2

BUENO, Wilson da Costa (Org.). Estratégias de comunicação nas

mídias sociais. Barueri, SP: Manole, 2015. xiv, 229 p. (Série

Comunicação empresarial). ISBN 9788520438442 (broch.).

Quantidade:

1

CARVALHO, José Eduardo de. Gestão esportiva. São Paulo:

SESI-SP, 2013. 85 p. ISBN 9788582050569 (broch.).

Quantidade:

2

CARVALHO, José Eduardo de. Pentatlo & triatlo. São Paulo:

SESI-SP, 2012. 117 p. ISBN 9788582050293 (broch.).

Quantidade:

2

CARVALHO, José Eduardo de. Vela, remo & canoagem. São

Paulo: SESI-SP, 2013. 165 p. ISBN 9788582050491 (broch.).

Quantidade:

2

CASTRO, Cosette; BARBOSA FILHO, André. Brasil 4D:

interatividade, convergência e participação na TV Digital : Etapa

Distrito Federal. Brasília: Livraria & Editora Senac, 2018. 257 p.

ISBN 9788562564697 (broch.).

Quantidade:

1

CONE, Theresa Purcell; CONE, Stephen Leonard. Ensinando

dança para crianças. 3. ed. Barueri, SP: Manole, 2015. 214 p. ISBN

9788520436271 (broch.).

Quantidade:

1

CORI, Jasmin Lee. Mãe ausente, filho carente: como reconhecer e

curar os efeitos invisíveis da negligência emocional na infância. 2.

ed. Barueri, SP: Manole, 2018. xii, 286 p. ISBN 9788520456002

(broch.).

Quantidade:

1

GARCIA, Adriana; et al. () SESI. Proposta curricular de educação

física SESI-SP: Ensino Fundamental ao Ensino Médio. São Paulo:

SESI-SP, 2013. 160 p. ISBN 9788582051214 (broch.).

Quantidade:

1

GILBERT, Martin. A segunda guerra mundial: os 2.174 dias que

mudaram o mundo. Rio de Janeiro: Casa da Palavra, 2014. 974 p.

ISBN 9788577344673 (broch.).

Quantidade:

1

GLOBAL DESIGNING CITIES INITIATIVE; ; NATIONAL

ASSOCIATION OF CITY TRANSPORTATION OFFICIALS.

Guia global de desenhos de ruas. São Paulo: SENAC São Paulo,

2018. xxv, 396 p. ISBN 9788539624584 (enc.).

Quantidade:

1

GONÇALVES, Carlos Roberto. Direito civil brasileiro: direito das

coisas. 14. ed. São Paulo: Saraiva jur, 2019. 675 p. (Direito civil

brasileiro ; 5). ISBN 9788553602759 (v.5).

Quantidade:

1

GONÇALVES, Carlos Roberto. Direito civil brasileiro: direito das

sucessões. 12. ed. São Paulo: Saraiva jur, 2018. 582 p. (Direito

civil brasileiro ; 7). ISBN 9788547223236 (v.7).

Quantidade:

1

GONÇALVES, Carlos Roberto. Direito civil brasileiro: direito de

família. 16. ed. São Paulo: Saraiva jur, 2019. 736 p. (Direito civil

brasileiro ; 6). ISBN 9788553602766 (v.6).

Quantidade:

1

GREMAUD, Amaury Patrick et al. (). Manual de economia e

negócios internacionais. São Paulo: Saraiva, 2011. xiv, 377 p.

ISBN 9788502132894 (broch.).

Quantidade:

1

HASWANI, Mariângela Furlan. Comunicação pública: bases e

abrangência. 1. ed. São Paulo: Saraiva, 2013. xiii, 183 p. ISBN

9788502197503 (broch.).

Quantidade:

1

LHOMME, Valérie. Compotas & chutneys. São Paulo: Lafonte,

2011. 62, [2] p. ISBN 9788576358329 (enc.).

Quantidade:

1

MIRÁS, Denise. Atletismo. São Paulo: SESI-SP, 2012. 109 p.

ISBN 9788582050316 (broch.).

Quantidade:

2

MIRÁS, Denise; NAVAJAS, Gabriel; CARVALHO, José Eduardo

de. A evolução do esporte olímpico. São Paulo: SESI-SP, 2012.

221 p. ISBN 9788582050354 (broch.).

Quantidade:

1

MIRÁS, Denise; NAVAJAS, Gabriel; CARVALHO, José Eduardo

de. Esportes paralímpicos. São Paulo: SESI-SP, 2013. 101 p. ISBN

9788582050439 (broch.).

Quantidade:

2

MIRÁS, Denise; NAVAJAS, Gabriel; CARVALHO, José Eduardo

de. Natação, saltos ornamentais, polo aquático & nado

sincronizado. São Paulo: SESI-SP, 2012. 153 p. ISBN

9788582050378 (broch.).

Quantidade:

2

NAVAJAS, Gabriel. Esgrima & xadrez. São Paulo: SESI-SP, 2013.

101 p. ISBN 9788582050538 (broch.).

Quantidade:

2

NAVAJAS, Gabriel. Esgrima & xadrez. São Paulo: SESI-SP, 2013.

101 p. ISBN 9788582050538 (broch.).

Quantidade:

2

OLIVEIRA, Cláudio; ZANETTI, Humberto Augusto Piovesana.

Arduino descomplicado: como elaborar projetos de eletrônica. 1.

ed. São Paulo: Érica, 2018. 288 p. ISBN 9788536512280 (broch.).

Quantidade:

2

OLIVER, Garrett. A mesa do mestre-cervejeiro: descobrindo os

prazeres das cervejas e das comidas verdadeiras. São Paulo:

SENAC São Paulo, 2012. 546 p. ISBN 9788539601745 (broch.).

Quantidade:

1

REAME, Eliane. Matemática no dia a dia da Educação Infantil:

rodas, cantos, brincadeiras e histórias. 2. ed. São Paulo: Saraiva,

2013. 192 p. ISBN 9788578700423 (broch.).

Quantidade:

1

REICHARDT, Klaus; TIMM, Luís Carlos. Solo, planta e

atmosfera: conceitos, processos e aplicações. 2. ed., reimpr.

Barueri, SP: Manole, 2014. xxiv, 500 p. ISBN 9788520433393

(enc.).

Quantidade:

1

SAMULSKI, Dietmar Martin. Psicologia do esporte: conceitos e

novas perspectivas. 2. ed., rev. amp. Barueri, SP: Manole, 2009.

496 p. ISBN 9788520426586 (enc.).

Quantidade:

1
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